B OEMA

Bi. Abo petalikég opaipec X1, Xo €govv Bapn B kot B, aviictoryo Kot KpEUOVTOL
axivnteg pe ™ Pondewa Aemtdv vnudtov apeAntéoc palog amd v opot), OTmG
TOPLOTAVETOL GTO GYNLLOL.

A) No LETOPEPETE TO SMAOVO GYNUOL GTO YPOTTO GO KOL VO GYESLACETE TIG H
SVVALELG TOV ACKOVVTOL OTIC GOAIPES X Kot Xy,

Movaodeg 5 &

B) Na vmoloyicete Ta pétpa TV duvipemv Tov GYeddioate, 6 Guvaptnon pe ta Bapn B

Kot By v 600 cpapdv.

Movadeg 7

B,. Xe avtokivnto mov kveitow oe guBuYpapupo dpopo pe taxdtnTo PETPOL vy, 0 00MNYOS TOV
QPEVAPEL OTTOTE TO O TOKIVNTO StavdEL ddotnua di Héypt vo oTapatoel. Av To owTokivto Kiveitot
pe TayvTTo. SIMAGGIoL UETPOL, dNAAON vy = 201, TOTE Y10 VO CTOUATNGEL TPEMEL VA Ol0VOGEL
dtdotnua ds.

A) No emAéEete TNV 0OOTH AmAvTnon

Av 10 avtokivnto o€ Kabe ppevapiopa emipadvveTat pe TV 1d1a emPpdovvon, Tote 1oyvEeL :

a) dr = 2d, p) d> = 3d, ) d2 = 4d,

Movaodeg 4
B) No dikatoloyfceTe TNV EMAOYN COG

Movadeg 9



OEMA A

A
‘Eva xipotio palag m = 20 kg xweitar guboypappo oe v (m/s)
optlovTIo 0Gmedo. XT10 OMAOVO SAYPOULO. QaiveTaLl M
alyefpikny Ty g ToyvtnTog Tov  Kifwtiov oe
cuvdptnon pe to ypovo. To HETPO TNG GUVICTOUEVNG

dvvaung ota 5 mpodto dgvTEPOAENTA TG Kivnong Tov

»
>

Kifotiov etvar XF =40 N.

Al) Na yopaxktmpicete ta €idn TOV KWNOEOV TOL e
extelel 1o KIP®OTIO 011G Ypovikég drapketeg 0 €mg 5 s kot S €wg 15 s.

Movaodeg 5
A2) Noa vroroyicete To HETPO TNG TOYLTNTOG TOL KIPOTIOV, TN YPOVIKY| oTiypn t) =5 s.

Movaoes 7
A3) No vroloyicete ) petotdmion Tov Kipwtiov ot ypoviky ddpkela 0 — 5 s.

Movaoeg 6

A4) Na vroroyioete o £pyo TG CLVIGTAREVNC OVVOUNG OTN XPOVIKN dtapKel 2 — 5 s

Movadegs 7



OEMA B

u(m‘/ s)
B;. Mio pmido Kiveiton méveo otov dEova X X Kot ) otiyun t =
, ’ _ , , 10
0 s Bpioketar ot 0éon Xo = 0 m. H Ty g toydvtntog g
umilMog o€ cLUVAPTNOTN UE TO YPOVO TOPICTAVETOL GTO OTAAVO -
30
QUATITITIE o 10 20 t(s)
A) Na gmidéEete TV 6®GTH amdvInon 5
H pmidia ) gpovikn otiyun t = 30 s Bpioketon ot Béon
a) 125 m B) 100 m Y) 75 m
Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete v enhoyn 6og
Movades 8

B2. Mia petoAlikn| coaipo extedel ehevBepn mroon. Xe onueio A g Tpoylds g EYEL ToLTNTA
HETPOL v Ko KIVITIKY evépyeta ion pe K. e éva aAlo onpeio B mov Bpioketor youniotepa ond to
A 1o péTpo TG TOLTNTAG TNG oPaipag givar ico pe 2v.

A) No emAéEete v oot andvinon
H petafoin g duvopikng evépyetag e opaipag amd ) 0éon A oty 6éon B eivar ion pe:

o) - 3K B) 2K y)— 4K

Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete v Aoy GOG

Movaodeg 9



OEMA A

‘Eva pikpo copo pdlog 2 kg Bpioketon apywd axivnro move ce oplloévtio ddmedo. Tn ypovikn
oty t = 0 aokeiton 610 odpo otadepn opilovia Svvaun F. H dvaun aokeiton 6to odpo puéypt
™ ¥POVIKN otiyun t) = 4 s omdte exeivn ™ oTIYUN €XEL AMOKTHGEL TaYVTNTO HETPOL v = 20 m/s . Tn
ypoviKn otryun t n dbvaun kotopyeiton Kol T0 cOUO ETPPASVVETOL OUOAR LEYPL TN YPOVIKT CTIYUN
t,=12's mov 1 TodTTé Tov Pndeviletar. Aiveton 1 emtdyvven e Bapdtnroc g = 10 m/s%.

Na vroAoyicerte:

A1) v emPpdovvon mov mpokarei 1 TP 610 Ypovikd ddotnua t-, to.

Movadeg 5
A2) 10 cvvtereotn TPIPNG 0AicONoNG HETAED GAOUATOG KOl dUTESOL.

Movaodes 6
A3) 10 pétpo g dvvaung F.

Movaodeg 7

A4) 10 épyo ¢ TPPNG amd ™ xpovikn otiyun t = 0, péypt T YPOVIKY GTIYUN TOL CGTOUATO TO
OO0

Movaodeg 7



OEMA B

B;. Ze x0Po pdloc 2 kg mov Ppioketon oe Agio  opildvtio .
ddmedo ackovviar 600 0pllovVTIEG dSVVANELS HETPOV
F1=4N kot F; =3 N kd0eteg petald toug 0nmg delyvetan
070 OuAaVO GO .
A) No emAéEete TNV COGTH AMAVTNON &
H emtdyvvon pe v omoia Ba kivnBet o kOPog €xet pétpo ico pe:
o) 2,5m/s>  B)L5m/sT )2 m/s
Movadeg 4
B) No dikotoloynoete v enhoyn 6og
Movaodes 8
B». Avo oopaipeg A kar B pe ioeg pdleg apnvovrar va ekteAécovy eAe0Bepn ®:
ntoon and vyog h/2 kot h, avtictotya. |
A) No emAéEete TNV 6OOTN OmdvINON. :
Edwv ta ko tg eivan o1 ypdvor mov yperalovror ot cpaipeg A ko B I
aVTIGTOY O, Y10 VO TAGOVYV GTO £00.(POG, TOTE IOYVEL 1] GYEON: T A : h
(o) tg = ta (B) tg = 2ta (1) ts = 2 ta o |
Movaodeg 4 : :
B) No. S1koioAoyoeTe TV EMAOYT GOC. I

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copa, paloc m = 2 kg, sivon axivnro otn 8éomn X, = 0 m tov aova X'X, mive ce optldvtio
8Gmedo. Lto obdpa aokeitar opidvria dovaun F pe katevbuvon mpog tm Oetikn opd Tov GEova
X'X. H 1y g dvvaung petafdrrietor coppova pe m oxéon: F=10—x (Xoe m, F ce N). H
Sovapn F xatapysitonl opéomne Hetd tov pmdeviopd me.

Aivetar 6Tt 0 ovvtedeotng PPN oAloOnong petaéd ompatog kot damedov givor u = 0,125,
emdyvvon ¢ Papdtnrag eivon g = 10 m/s* ko 6TL 1 avtictaon Tov aépa eivon apentéa.

A1) No vrnoAoyicete Vv Ttp1ny oAloOnong mov Oa acknbei 610 cOUO HOAG avTO apyicel va

olcOaivet.

Movades 5

A2) No vroAoyicete 10 €pyo g dvvaung F yia 10 xpovikd dtdotnio mov acKeIToL GTO CAOLLO.
Movades 6

A3) No vtoAoyiGETE TNV KIVNTIKN EVEPYELD TOL COUATOS 6TO GNHEl0 Tov pndevileTon M F.
Movaodeg 7

A4) Na voAoyicete 10 ¥povikd dtdotnua Tov Bo kvnbel o G, LETE TO UNOEVIGUO TNG dVVOUNG

F uéypt va otopotmost.

Movades 7



OEMA B

Bi. Xta duthavd oyfuato eoivetal m A

Kivnon dVo GPAP®Y GTO EPYOCTNPLOKO

tponélt. H amdctoon peta&d 600

dwdoyikdv  Béocewv  kdbBe  ocoaipog
avtiotolyel og ypovikd ordotnua 1s. Ta
pnkn  etvor  petpnuéva oe cm. H
TayvTNTo ToL Kivntov A egivan v1. To
kvntd B Eexivnoe amd v npepio Kou n

péom tayvTNTA TOL Yo OAN TN Ol0dPOUN

gtvan 0.

A) No emAé€ete TV oOOTN
amavTnon
[Ma Tig Ty TNTES TOV COUATOV 1GYVEL

Q) 01 =02 B) V1 > D2 'Y) D1 < V2

Movaoec 4

B) No dikatoloynoete TNV ETAOYN COG
Movaodes 8

B». Xg 600 copato X kot X; icov palov pe tiu m = 10 kg ackovvtat katakdpuesg duvauelg Fq
kot F2 avtiotoya. Ot dvvdpelg éxovv katehBovvon avtiBetn and to Bapn tov copdtov. To copa X
EMTOYOVETAL TPOC TO. TAve pe emtdyvvon 2 m/s”. To ohpo Iy emBpadOvetal Tpog 1o KAT® He
emPpadvvon 2 m/s”.
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvInon
Mo 115 TYWéG TV Vo dLVANE®DY 1oYVEL:
a) F1=F, B)F1 >F; VF <F
Movaodes 4
B) Noa dicarodoynoete v enhoyn cog
Movaoeg 9



OEMA A

‘Eva copa palag 4 kg kveiton og opildvtio eninedo pe toyuTnTo LETPOL D, = 5 m/s. Tn ypovikn
otiyun t = 0, aokeiton 610 cOUA, dSvvaun dtog KatevBuvong pe T ToyvLTNTA Tov Kot pétpov 20 N,
OTOTE TO GO0 KIVEITOL [LE EMLTAYLVOT] TO UETPO TNG omoiag gival ico pe 4 m/s>
A1) No vroAoyicete TN HETOTOTION TOV GOUATOC, amd TN XPOoVIKN oTtypn t = 0, uéypt ) otryun t; =
Ss.

Movaodeg 5
A2) No eéetboete av aokeital 6To0 oo dVVOUN TPPNS Kot av aokeital, TOTE Vo VTOAOYICETE TO
LETPO TNG.

Movades 6
A3) No vroAoyicete T0 HETPO TNG TOYVTNTOS TOV GOHOTOG, TN YPOVIKN oTLyun tr Tov T0 GOuA £xet
LETOTOMOTEL Kot 25 m amd To onueio 6To omoio Gpyioe vo ackeiton 1 Svvaun F .

Movadeg 7
A4) Tn gpovikhi oTiyun ty mavet var acksitar ) dovopn F , dpmg 1o odpa cuveyilel v kivion tov
o010 oplovto eminedo. Na vroloyicete to ddotnuo mov Oa SlVOGEL TO GOUO OO TN YPOVIKN
otiyun t, péxpt va oTapaTnGEL Vo Kiveital.

Movaodeg 7



OEMA B

B;. Xt0 OouwmAavd oynuo €govv oyedlocbel Ta
dwypappato A kot B g tyung mg taydmroag dvo
copdtov, 6 cuvdptnon pe to ypovo. To copota
KIvoOvTal 68 TapAAANAES eVOVYpapES TPOYLEG

A) No emiélte ) oo™ amavtnon

o) To pépa tov emtoydvoewv TV OLO

COUATOV IKOVOTOLOVV TN GXECT| o g = 204, 0 t;

B) Av 10 dvo couata £govv ioeg paleg tote N
CUVICTOUEV] TOV OLVAUE®Y TOV OOKOUVIOL OTO0 o®pa A glval {on HE TN GLVIGTOUEVI] TOV
duvapemv Tov ackovvVIoL 6To oo B.
vY) Av Sp 10 didotnua mov dvdel T0 codpe A oto ypovikd ddotnua 0—t; kot Sg o
o TOL dLovVEL TO oo B 010 1610 ypovikd diotuo Oa woydel Sp =4 Sg
Movaoes 4
B) No dikaioloyncete TV ETA0YY GOG.
Movaodec 8

B,. Kifoto palag M Bpioketor apyikd akivnto oe Aeio opldévtio damedo. 1o kifdtio apyilel va
aokeitalr otabepn oploviia dvvaun pétpov F . Otav to oo £yel petatomotel Katd y1 £xel
KvnTikn evépye Ki kot toydtnto LETpov vy,
A) No emiééte ™ cwotn TpdToon
Otav 10 KIPOTIO £YEL LETATOMIOTEL GLVOAMKE KOTA X2 =4 -X1 Oa €xel amoKTNOEL
0) ToyOTNTA HETPOL 02 =411
B) taydmra pétpov vr=2-v1
v) Kwvntikn evépyela Ko =2-K
Movaoeg 4
B) No dikai0A0yNoeTE TNV ETAOYY| GOG
Movaodec 9



OEMA A

Ao éva oTPATIOTIKO EMKOTTEPO, TOL Yo Alyo oumpeiton akivTo 6€ KOO0 VYOG AV amd Eva
QLAAK10, apnvetal Eva dépa pdlog m = 2 kg yuo va To mépouvv ot eavtdpot tov euiakiov. To dépa
TEPTEL KOTAKOPLOA KoL O1EPYETOL atO £va onpeio A g Tpoyldg tov pe tayvnta pétpov 10 m/s ko
and éva dAlo onueio B pe taydtta pétpov 20 m/s. To onueio B givar 30 m mo kdto amd 1o A. O
aépag ackel dovaun F oto déua 1 omoio éxet Ty id1a SievBuvon aArd avtiBetn gopd omd TV
ToyOTTO TOV dépatog. Afvetan ) emtéyvven g Papvtntoc g = 10 m/s’.
A1) Na vroloyicete ) petafoAn g KvnTikng evépyelag tov Kifmtiov peta&d tov Bécemv A Kot
B.
Movaodes 6
A2) Na vohoyioete 0 £pyo g dvvaung F katd m Sdpops tov Sépotog omd 10 A wg o B.
Movaoes 7

Av pe ta mopamdve dedopéva, vobécovpe 6t dvvaun F elvar otabepr), va vroloyicete:

A3) 1o pétpo g duvaung F .
Movaodes 6
A4) 10 ¥povo kivnong tov dépatog petasd tov onueiov A Ko B.

Movadodeg 6



OEMA B

B;. 'Eva pikpd ocopo xpEpeTol UECH

Zyfpa 2
oxowwov mov Bewpeitor afapég amd TO Syfia 1
tafavi(omua 1) Evag podnmge oxedalet
oMOTA TIC OVVAUEL TOL COKOVUVIOL GTO A
okowi (oyfuo 2) kot kdver tov e&ng
oVALOYIopO: «ZOupova pe tov 3% Nopo A
tov Nevtwva. ot dvvapelg 4 ko 4” givan
avTifeTecy. O
A) Na emAé€ete TNV COGTIH ATAVTNON
0,) 0 GLALOYIGUOG TOV paBNTY| Eival GOGTOG
B) o cvAhoyiopdg Tov padnT etvor AaBog
Y) 0ev €xEl EMOPKN GTOLXELN Y10l VO OYESIACEL TIG OVVALLELS
Movaoes 4
B) Na dikotoloynoete TV €TAOYN GO
Movaoec 8

B,. Y& po otrypn anpooeliag Eepedyel 10 opupl amd T ¥EPLO KATOI0V €PYATY TOV SOVAEVEL GTNV
TapATon VOGS TOAV®OPOPoL KTnpiov. ‘Eva devteporento apydtepa 10 opupl Bpioketal Evav 0po@o
T0 KAT® Ao TNV TAPATCO TOV KTNpiov.
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvINoN
Av Bsopnoete TV eMiOpAoT TOV AP APEANTEN, TNV ETTAYLVON NG Papvntag otabepn Kot TNV
VYOUETPIKT O10LPOPA TV SO0 IKAOV 0pOpmV 1010 TOTE £MelTo amd Eva aKOUN OEVTEPOLENTO TO
opupi Ba Ppioketar oe oxéon pe TV TOPATCOL:
a) Téooepic opdPovg mo kKatw B) Avo opoPovg To KaT® Y) Tpelg opOPOVS O KAT®.
Movaoeg 4
B) Noa dikotoAoynoeTe TV €TA0YT GOG.
Movades 9



OEMA A

Kipoto palag 40 Kg apyikd sivor akivinto mive og Aeio opilovtio eminedo. Tn ypovikn otiyun t =
0 aokeitoan 610 KIPOTIO  oTadEPN OpLlovTIOL dvvaun pétpov F1 = 80 N . Tn otiyun t; 6tav 10
ocopo £yl petotomotel Katd y=16 m, kotapyeitor n SHvoun E Kot TV 101 otrypn apyilet va
aokeitol TAVe ©T0 cOpo ovtippomn OOvaun pétpov Fr = 10 N pe amotélecpa to copo vo
OTOUOTNGEL TN oTIyun &y
A1) No vroroyicete TV TOLTNTO TOV CORATOG OTOV EXEL PETATOMIOTEL KOt X = 16 m amd v
apyKY| Tov Béon

Movaodeg 6
A2) No TopacTNOETE YPUPIKAE TO UETPO TNG TAXLTNTOS, OE GUVAPTNOTN UE TO XPOVO GE GUOTNLA
Babporoynuévov a&dvav yior OAN ™ ¥POoVIKN dtapKeELR TG Kivnomng.

Movaodeg 8
A3) Noa vroloyicete TV HETATOMION GTN YPOVIKT OdpKelo 0— t,

Movaodeg 6
A4) No voroyiceTe T0 £pY0 NG E o1 YPOVIKY ddpkela t; — L,

Movadeg 5



OEMA B

B1) Amd éva onpeio tov £06pouvg EKTOEEHOVIE KOTAKOPLPA TPOS T TAV® ol TETpo. H métpa K-
veltol Katakopuea, eTAveEL 6€ VYOS 6 m amd To £60POG KL GTN CLUVEXELN TEPTEL GTO £0(POG AKPL-
Bmdg oto onueio ekto&evongs. 'Evag padnmg woyvpileton ott,

“ N pETATOTION TNG TETPOS OO TH YPOVIKN TTIYUN TG EKTOCEVONGS, UEXPL TH OTIYUI] TOV EXAVEPYETOL
oto 1010 onueio givar ion ue 12 m”.

No emBefoardoete 1 vo SloyeOGETE TOV TOPATAV® 1GYVPIGHO, SIKALOAOYMDVTOG TNV OTAVTNGY| GOG.

Movaoes 12
@) A
B2) Ot ooeaipeg A ko B tov dimhavod oyfuatog pe paleg My = m kot Mg =
2m, apnvovtot vo TEcovy eaevbepa and vyog 2h kot h avtictorya kot pTdvovv
OTO £00LPOG LLE TOYVTNTEG LETPOV DA KOL V. B
2h O .............
H avtictaon tov aépa Bempeiton apeintéa kol n emrdyvvon g Papvnrog T
givar otadepy. h
A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT). ! 1

Ta HETPO DA KOL DB TOV TOYVTNTOV IKOVOTOLOVV TN GYECN:

o) vB:vA\/E B) v, =0, Y) vA:vB«/E

Movaoeg 4

B) Na attioAoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 9
OEMA A
To chpata i Kot X; Tov SUTAAVOD GYNUATOS £X0VV AVTIGTOL O . .

<2 1
Bapn By =100 N kot B, =400 N ko etvan apyikd axivnra, oe- F
péva og afapég un ektotd vipo pnkovg 1 m, to omoio givan te- I-‘BJ g7 AT
i Lo s A AT A Sl FE T B K

viopévo. Tn ypovikn otryun t = 0 aokeital 610 copa X; opilod-
vtia otafepn dvvaun F , dmwg aivetar 6to oynua, ondte o copata apyilovv va Kivodviatl 6To

’ I ’ I . ’ 2 , r e r
Aeio damedo e TNV 1010 EMTAYLVON, LETPOL 160 pe 2 m/s” Kot TO VAU TopapEVEL TévTo opllovTio

KoL TevTopévo. H emtdyovon g Bopdmrog eivar g = 10 m/s>.



A1) No vroloyicete TO SUCTNHO TOV JAVOEL KAOE CAOUO OTA TPMOTO 5 SEVLTEPOAETTA TNG KivNnong
TOL.

Movaodes 6
A2) Na epoppocete to Oepeldon VOUO TNG UNYOVIKNG GTO GMUO Xy KOl VO, VTTOAOYICETE TO HETPO
™G OVUVOUNG TTOV OEYETOL TO CAOUA Xy OO TO VILLOL.

Movaodes 6
A3) Na vmoloyicete v evépyela mov LeTOPPAGTNKE GTO GVOTNUO TOV COUATOV LECH TNG OVVa-
ung F,ond ™ xpovikn otypn| t =0, péypt tn otryun t; mov n TaydINTO TOL CONNTOG X YiveTal iom
pe 10 m/s.

Movaodes 6
A4) Tn ypovikn otiypn t; K6Betor to vipa mov cuykpotel to Vo copoto. No vVToroyiceTe TNV 0~
TOGTACT HETAED TOV dVO COUATMOV TN XPOVIKN GTLYN TTOL 1) ToyLTNTO TOL X gival ion pe 30 m/s.

Movaoeg 7



OEMA B

B1) Avo pobntég o Aviovng (A) kot o Baciing (B), ot onoiot égovv ioeg o 4

naces, kivovvror evhvypappa oe oplloviio SpOpo. XT0 SUTANVO SLUYPOLLLLOL

QoiveTol TG HETOPAALETOL TO LETPO TNG TOYVTNTAG TOVS, GE GLUVAPTNOT| LUE

TO YPOVO.

~+Vv

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT. 0 t,
Tn xpovikn otryun ty, n kvntikn evépysia Tov Aviovn eivat:
o) peyolvtepn amd avtiv tov Baciin.
B) mupotepn and avtv Tov Baciin.
v) ion pe avt)v Tov Baciin.
Movaoeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

Movadeg 8

B2) 'Eva avtokivnto kiveitatl ev0dypappo kot emPpadvverorl pe otabepn emPpdadvvon. Av ) ypo-
vikn otiyun t = 0, 10 HETPO NG TAYLTINTOS TOV VTOKIVIATOL EIVOIL IGO0 LE Do, TOTE Y10 VO GTOUATGEL
Vo KIVElToL TPEMEL Vo, O10VOCEL O1AoTNUX {60 LE S;.

A) Na emAélete T 00GTH TPOTOOT.
Av 1t ypovicn otiypn t = 0, 10 pétpo g TohnTag Tov vl 6o pe 20,, TOTE TO JACTNUA TOL
TPENEL VAL SLOVOGEL TO QLTOKIVITO Y10 VO GTOIOTHGEL, KIVOOUEVO TTAAL L TNV 1010 oTabepr| emPpd-
dvuvon, eivan oo pe:
) Si P) 281 ) 481

Movadeg 4
B) No attioAoynoete v nloyn GOG.

Movaddeg 9

OEMA A

‘Eva pikpo copa palag 5 kg etvar apyikd axivnto oe opildévtio ddmedo. Tn ypovikn otrypn t, = 0
aokeital 610 cOpa optlovTia otadepn dovaun F pétpov 60 N, omdte 10 odpa opyilet va olodai-
veL Tpoc T Kotevduven e ddvaung F - kon ) ypovikn otiypd t = 10 s €yel amoktioet ToydTnTa
ion pe 40 m/s.

A1) No vtoAoyiceTE TO PHETPO TNG EMTAYVVOTNG TOL GMOUOTOG.

Movaodes 6



A2) No voAoyicete 10 cuvieheot| TPIPG OAlcOnong peta&h Tov GOUATOG KOl TOV dUTESOL.

Movaodes 6
Tn ypovikn ottypd t katapyeitar 1 dovaun F kot 1o odpa cuveyilet Ty kiviioq Tov puéxpt vo ota-
HOTNOEL.
A3) No vroloyicete T0 O14GTNHO TOL JLOVVEL TO GMUO GTY) SLAPKELD TNG EMPPAOLVOUEVNC KivioNG
TOL eKTEAEL.

Movaodeg 7
A4) No voAoyicete 10 £pyo TG TIPS oAicOnong oe GAn T dudpkela TG Kivnong.

Movaodes 6

Atvetan 6T 1 emtdyvvon g Papdntog eivor g = 10 m/ 5%,



OEMA B

B1) H xafnyntpro g @uoikng Padilel mpog v aibovoa didackariog KpaTOVIOG TNV TOAVTO TG N
omoia &xel pala 1,2 kg, H xabnyntpia yio va el amd 1o ypageio tov Kabnyntov oty aibovoa
dwaockaAing, mepmatdel pe otabepn TaydTNTA TO S1AOPOUO TOV GYoAeiov, unkovg 10 m kot 1 T64-
vta g Ppioketon mdvta o€ Vyog SO cm amd T0 £60.POG.

A) No emAélete T cOGTH TPOTOOT.
Av 1 gmtdyovon g Papdrag eivar g = 10 m/s%, 161 10 épyo Pépovg g TodvTag tvat ico pe:
a) 120 p)o6J Y) UNoév

Movaoes 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movaddeg 8

B2) Avo copota Z; kot Xy kwvodvtor evfdypappa oe oploviio

OpOpo. X100 SumAavd didypoppo gaiveton Twg petafaiieTar yo 2o,

KGOe M oAyefpikn T TG TOOTNTAG TOV GE GLVAPTNOT WE TO

YPOVO. e

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT.

To pétpa tov emtoydvoemv ar Kot o, [E TIG OMOiEg Kvovvtot To. i
oOUOTO X1 Kol X aVTIGTOLY0, IKAVOTOL0UV TN GYEON:
(l) a1 = o B) (28] =20£2 ’Y) (05) =20C1
Movaoeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movdadodeg 9

OEMA A

‘Eva copo padag 10 kg Bpioketar apyikd akivnto oe  F (N)

oplovtio ddmedo. Tn ypovikn otiyun t = 0 aokeiton

60
6’ avtd oplovtia dvvopn F  otobephic kotedhuv-

omng, T0 LETPO TNG omoiang LeTaAALETOL LLE TO YPOVO,
20

omwg eaiveror 6to dumhavo ddypappa. O cvvtele-

otg TpIPNG oricOnong petald Tov GOUNTOG KoL TOL () 5 10 20 'E(s)

opovTIon Somédov eivar ioog pe i = 0,2 kat ) emrdyovon g Popvnrag eivar g = 10 m/s>.



A1) Na oyediboete éva amAd GYNUO GTO 0TOi0 VO GoivovTol OAEC TIG OLVALELS TTOV AGKOVVTOL GTO

coua Kotd ™ SdpKelo oV ackeitat 1) dOvopun F kot vo vrooyicete o pétpo g Tpipiic oricOn-
omnG.

Movaodes 6
A2) No mpocdlopicete 6€ OO0 YPOVIKO SLAGTNIO TO GO0 EMTOYVVETOL KOL VO OUTIOAOYTGETE TNV
amavINGT GOC.

Movades 6
A3) No vToAoyicETE TO HETPO TNG TOYVTNTOS TOV GCAOUATOG TN XPOVIKN oTtypn t, = 10 s.

Movaodes 6
A4) No vtoAoyicete ) HéEoT TaOTNTO TOV COUATOG GTN YPOoVIKN ddpketa 0 — 20 s.

Movaoeg 7



OEMA B

B1) 'Eva copa mov apyikd npepet oe opildvtio ddmedo, apyilel amd ™ oo

ypovikn ottypn t = 0 va kweiton evBvypappa. 1o Simhavo didypappo eoi-

VETOL 1] YPOPIKT] TOPAGTACT] TOL HETPOV TNG EMLTAYVVOTG TOV GE GLVAPTNON

e o xpOVo Yo TN Xpovikn dwdpketo 0 — 1. 0 t, t
A) Na gmidéEete T cwoTn TpdTOoN.

H taydmmta tov copatog oty idto ypovikn didpkelo HetafAALeTan pe to xpovo, Onwg delyveL TO

SudyporpLpLoL:
v v A U“
0 t 1 0 t 1 0 t 1

(a) B) ()

Movaoeg 4
B) No attioAoynoete v enloyn Goc.

Movaddeg 8

B2) And éva onueio Tov €3GQovg EKTOEEVOVE U0 LUKPT LETAAMKN CQOIpO KOTOKOPLPO TPOG TO
TAVD PE aPYIKN TOYVLTNTO LETPOL D, KOl PTAVEL 6 UEYIOTO VYOG 160 pe h mwhve amd 1o £dapog. H
avticTaon Tov aépa Bewpeitarl apeAntéa.

A) No emAélete T cGTH TPOTOCT.
Av 1 mé€Tpa KTOEELTEL PE SUTAAGLOL OPYIKT TOYVTNTO, TOTE Ba ETACEL GE PEYITTO VYOG TAV® Amtd TO

£00.pog 100 E:

0) 2h B) 4h v) 2

Movaodeg 4
B) No attiohoynoete v emAoyn Goc.

Movaddeg 9



OEMA A

‘Evoc pabntg ™ ypovikh otrypn t = 0, wetdetl pa tétpa pdlog 200 g, amd 10 £60p0g KUTAKOPLPX,
TPOG T TAVA UE apykn ToxdTnTa v, . To péyteto Dyog, mov etével n TETpo and To £60¢og tvar ico
HE 5 m Kol OTN GLVEYELN ETAVEPYETAL 6TO oNueio ekTdEgvong T ypovikny otyun t. H emtdyvvon
e Papovtntog eivon g = 10 m/s® kot 1 avtiotoon Tov aépa Beopeiton apentéa. Na opicete og emi-
ned0 avaPOPAS Yo T SLVOULKY] EVEPYELL TO £D0POC.
A1) No vtoloyiGeTE TI UNYOVIKT EVEPYELD TNG TETPOG TN XPOVIKY GTIYUN Tov Ppioketol 610 péyt-
GTO VYOG a0 TO £30(POC.

Movades 6
A2) No vToAOYIGETE TO HETPO Dy TNG APYIKNG TAYVTNTOS EKTOEEVOTG.

Movdoes 6
A3) Na Bpeite o€ 010 Dyog amd T0 £60POG N KIVNTIKN EVEPYELR TG TETPOS Efvat iom pe to pod g
OPYIKNG TNG KIVITIKNG EVEPYELOG.

Movaodes 6
A4) No oyedidote e cvotnua fadporloynuévov aovav, T YPoEIKT Topdotact g alyeRPKNg
TIUNG TNG TOVTINTOC TG TETPAC GE GLVAPTNON UE TO XPOVO, amd TN ¥Povikn otiyun t = 0, uéypt

ypoviKn otiyun t;.
Movadodeg 7



OEMA B

B1) Avo avtokivnta A, B kivodvtar evboypappa kot opord og €vo tpunqua g Eyvatiog 0600 og

TapaAAnieg Awpideg kKukAopopiag. To avtokivnto A 10 omoio mpomopevetal katd 90 m Tov avto-

Kivfitov B, kiveitan pe taydtmra pétpov 72 km/h, evd 1o avtokivnto B mov axolovbei kiveitor pe

tayvtnta 20 m/s. Metd and ypovo ico pe 10 s:
A) Na emAélete T oOGTH TPOTOOT.
a) To avtokivnto A Ba TpomopeveTan Tl amd To avtokivinto B.
B) To avtokivnto B mpomopevetat katd 90 m and 1o avtokivinto A.

v) To avtokivnto B Bpioketon akpipaog dimia pe to avtokivnto A.

B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.

B2) 'Eva copa kwveitor e oploviio damedo. LTo GO 0GKOV- SE
A

vtol SLUVAUELS TOV OToi®V 1 GVVIGTOUEVT givol opllovTio Kot M)

Movaoeg 4

Movadeg 8

odyeBpuct TG Tin petaPiidetan dnog gaivetar oto dmhavo g~ Fi
ypoppo Tpelg podntéc mapatnpodvtoc avtd 10 O1dypopLiLo, VITo-

otpilovv.

Mabnmg A: To codpo 6to ypovikd didotnuo 0 —t, kwveiton pe 0

otafepn TaydTNTO Ko TN Xpovikn otiyun ty apyilel va emPpadvvetal.

Moabntrg B: To copa 610 xpovikd didotnua 0 — t, kwveiton pe otabepn) emttéyvvon Kot T Ypoviky

ottyun t; apyiler va emPBpadvverar.

Moabntrg I': H taydmta tov codpatog 6to gpovikd dwotnuoe 0 —t, avédveton pe otabepd pviud

Kot oto t, =1, 0 puOudg pe Tov omoio av&averar n ToHTNTO, LEUDVETAL.

A) A6 tovg moapamdve padntég avtdg Tov ekQPALEl GOGTY Aoy ivat:

a) o pobnig A B) o pabnic B Y) 0 pabnmg I

B) Na attioAoyfcete TV A0V GOG.

Movaodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

Ye éva kipoto palog 4 kg aokeiton opldvtia

B v(m/s)
dvvaun F petafintod pétpov kot 1o Kivel oe
optlovTio ddmedo mpog v Kotevhuvon g dv- 20
vaune. H aAdyefpucn Ty g taydmrag tov Ki- 10
Botiov petafaAleTon og GUVAPTNON HE TO XPOVO :
vt xpovikn dwapkee 0 —19s, 6mwg eatvetor 0 5 10 i5 19 'E(s)

67O JTAVO OLdypappLa, eved and T ypovikny ottypn t =19 s ko petd 1o KiPdTIo Topapével okivn-
to. To pétpo g opldvtiog dvvaung F ot xpovikn odpkele 0 —10s, eivar otabepd kot ico pe
20 N, evd n emrdyvvon g Papvtntog etvor g = 10 m/s’,
A1) No perleTnoete 10 S1dypappa TaXOTNTOG — XPOVOL KOt VO YOPAKTNPICETE TIC KIVIGELG TOV EKTE-
Ael o KiPdT0 0TIg YpOoviKES drapkeleg 0 —10s, 10 > 15s kar 15— 19s.

Movaodes 6
A2) Na vmoloyicete Vv €mtéyvvon Tov KIPOTIOL, GTI KIVIGELS OOV 1) TOYVTNTO TOL HETAPOAAE-
TOL.

Movaodec 6
A3) Noa vroAoyicete T0 cuvieheoty| TpINg oAicOnong petald tov kifmtiov kot tov opldvtiov da-
TESOV.

Movaodes 6
A4) No vToA0YIGETE TO TOGO TNG EVEPYELNG TOL UETOPEPONKE GTO KIPMTIO HEG® TOV £PYOV TNG OV-
vaung F ot gpovikn Sidpketa 0 —>19s.

Movadodeg 7



OEMA B

B1) 'Eva copa pdloc m kwveiton oe optldévtio damedo pe otabepn toydTNTO LETPOV 1. TN XPOVIKN
otyun t = 0 aokeiton 6to cOUA 6TAOEPY| GLVIGTANEVN dvvaun pétpov F, avtippomn tng TaydInTag
TOV, HEYXPL VO GTOLOTIOEL.

A) No emAélete T 00GTH TPOTOOT.

1) l)“ l)“
Uo 1)0
UO
0 t 0 T 0 T
(A) (B) (N

A6 1o mopokdto Stoypdupato ovtd mov delyvel cmwotd g petafdAieTon N adyePpiKn T TG
TaVTNTOG TOLV GAOUATOC GE GLVAPTNON LE TO YPOVO, Elval:
a) 10 A p) o B y)tol
Movaodec 4
B) No attioAoynoete v €nloyn Goc.

Movaddeg 8

B2) 'Eva copo pdloc m givar apyikd akivnto oe optldvtio danedo. Lto cmpa ookeitor otabdepn
optlovtia dvvaun pétpov F kot to oopa apyilel va kiveitar 6to oplovtio dAmedo e EMTAYLVO
ion pe a. Av oto 1610 copa ackndet dOvvaun pétpov 2F, t1ote Kiveiton pe emrdyvvon pétpov 3a.

A) Na emAélete T cGTH TPOTOOT.

AVT0 OV AVAPEPETOL GTNV TOPATAVE® OLOTOTWON:
a) eivar cotd povo av 1 Tppn oAicOnong éxet pétpo ico pe 5

B) etvar cwotd povo av To ddmedo givar Aelo, omdte  TP1PY| oAicOnong eivat ion pe undév.

v) dev givar coTd 0PoD TO CAOLO 0 UTOPEL VO ATOKTHOEL EMLTAYLVGT LEYOADTEPT TOV 201

Movaoes 4
B) No attiodoynoete v €mrloyn| Goc.

Movaodeg 9



OEMA A

‘Eva xipotio palag 8 kg Bpioketar apyikd axivnro oe éva onpeio opldvtiov samédov. Tn ypovikn
otiyun t = 0 évoc padntic aokel oto KifdTo optidvTia dovaun F , ko o kifdtio apyilet vo Kivei-
Tow KaTd PnKog pag evbeiag mov Tovtiletan pe tov oplovrio aEova x 'x. H akyePpikn tiun g dv-
voaung petafarieton pe t 0éon X tov copatog, cHpemva pe ™ oxéon F =100—-20x, (6mov F oe
N kot X 6e m) péypt tn otrypn mov undeviCeton Kot otn cvvéyela katapyeitat. To kiBotio Ppicketon
apyd otn B€on X, = 0 Tov a&ova kat Kot v kivinomn tov d€xetar amd To ddmedo otabepn dvvaun
ppng pétpov 30 N.
A1) Na nposdiopicete T 0éom Tov KipwTiov otV omoia pundeviletat to pétpo g ddvaung F .

Movaodeg 5
A2) No. vrohoyicete To £pyo T Sbvapme F , amd ) ypovikh otiypun t =0, péypt ™ YpOvikKh oTryuy
oL undevileta.

Movaodes 6
A3) Na vroroyicete 10 PETPO TNG TAYVTNTOS TOL KIPBOTIOL TN ¥POVIKN oTIyun mov undevileton m
Sovaun F .

Movaoes 6

A4) Na Bpeite 1060 ddotna dtavieL To KIBOTIO eMPPAOVLVOUEVO, GTN YPOVIKT| SIUPKELD TOV EVEP-

yein ovvaun F .
Movades 8

Afveton 6L 1) emtéyvven T Bapdtnrog ivar g = 10 m/s%.



OEMA B

B1) 'Eva avtoxivnrto xwveitar evboypappo og oplovtio Spopo Kot n v,

TOYOTNTA TOV PETAPAAAETAL OTMOG POIVETOL GTO SUTAOVO S1AypaLpLLLoL

TayvTTOG — YPOVOUL.

A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT.

H xivnon tov avtokivntov givat:

o) emTayvuvouevn 0t t T
2
B) emPpadvvouevn
Y) opain
Movaoeg 4

B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 8

B2) 'Eva avtokivinto mov kiveitor evfOypoappo Kot opord o€ optlovTio dpOpo £XEL KIVITIKY| EVEPYELQ
ton pe K.
A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT).
AV 10 0VTOKIVNTO SMAAGLAGEL TNV TOYVTNTO TOV, TOTE 1] KIVNTIKT TOL EVEPYELQ OEAVETOL KOTAL:
a) 2K B) 3K v) 4K
Movaddeg 4
B) No attioAoynoete v emloyn Goc.

Movadodeg 9

OEMA A

Avo copata X kot Xy pe pbleg my = 1 kg kou my = 7 kg

avtioTolya elval depéva oTo AKPO U EKTATOD VILLOTOG,

TO OTOI0 SEPYETAL OO TNV TEPIPEPELN LLOG AETTNG TPO-

yorioc, OTmg eaivetor oto oynua. To copa X; pumopel va,

ocvvtereot PPN oAMaOnong i = 0,6, evod 10 X; Kpépe-

Tol 0O TO AALO GKPO TOVL VIUOTOS Kol KIVEITOL KOTOKO-

1
1
1
1
1
1
1
oMcBaivel ce opilovrio damedo pe 10 omoio epPavilet :
1
1
1
1
1
1
1

puea. Ackovpe oplidvtia otadepn Sovaun F oto I, pe

(QOPA VTNV OV PAIVETAL GTO JITAAVO GO KOL TO GV-



omuo TV 600 coudtov Kveital pe otabepn TtoyvtnTa péTpov v = 0,2 M/s, e T0 GO Xy VO KOTE-
Baivel katakOpvea. OemPNCETE OTL TO VNUO, 0TS Kot 1 Tpoyaia eivor apeintéag palog, Kabmg
Kol TNV avtiotaon Tov aépa apeintéo. H emdyvvon g Papvnrag eivor g = 10 m/s’.
A1) Na oyedidoete TI¢ SUVANEIS TOV OICKOVVTOL GTO GO Xy KOl VO VITOAOYIGETE TO PETPO TNG OV-
VOUNG TOV OEYXETOL OO TO VLA

Movadodeg 6
A2) No vroroyicete ™V 160 (Kot omdAvtn Tpn), tg dvvaung F .

Movaddeg 6
Kdmota ypovikiy oTtypn mov Oewpodpe og t = 0, katopyodue ) dovaun F .
A3) No voAoyiceTe TO HETPO TNG EMTAYVVOTG LE TNV OTOi0, KIVOUVTOL GTI) GUVEXELD TOL CAOLLOTAL.

Movaoeg 7
A4) No vmoloyicete 10 €pyo ™G OVLVOUNG TTOV OEYETOL TO CAOUN X OO TO VUM, OO TN YPOVIKY|
ottypn t =0, uéypt ) ypovikn otryun t; = 0,2 s.

Movadeg 6



OEMA B

B1) 'Eva copo xwveital oe opi{dévtio odmedo pe otabepn toydnta HETpov 4 m/s e v emidpoon
opilovtiag otabepng dSvvaung pétpov icov pe 40 N.
A) Na gmidéEete T cwoTn TPHTOON.

O pvOUOS e TOV OTTO10 1| TPOGPEPOUEVT) GTO GMLO, EVEPYELN LETUTPETETOL GE BeppoTnTa £XEL LETPO

ico pe:
a) 160 J/s B) 40 J/s v) 10 J/s
Movaoeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.
Movaddeg 8
B2) Avo copota Z; kou X, pe palec my kot m, avtiotoya, eivar P4 3,
axivnta og Aelo opldvtio ddanedo. Tn ypovikn otyun t = 0, ta 20
copata A kol B dé&yovtar opiloviieg duvapelg ot omoieg £xovv ica pIN
uétpa kot apyifovv va kvobvtar evbvypappa. Xto dmAavo did- o
YPOULO TOXOTNTOC — XPOVOL, POiVETOL TG LETOPAAAETOL TO HETPO
NG TOYVTNTOG TOV GCOUATOV GE GLUVAPTNGN LE TO XPOVO. 0 L T
A) No emAélete T 0OGTH TPOTOCT.
[Na tic paleg v copdtov wydel n oxéon:
a)m;=m, B) m; >2m;, Y) mlz%
Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €nloyn Goc.
Movadeg 9
OEMA A
‘Eva kipotio pe palao 2 kg stvor apyucd axivnto mévo F.(N)
og optlovTio damedo Kot ot Béon X, = 0 evog oplovTi-
ov G&ova x'X. 1o KIP®OTI0 aokeiton oplovtior SOV lg
F otofepiic katevbuvong kat apyilel vo Kveitat Tpog
) Betikn eopd tov G&ova. H tyun g dbvoung peto-
BaAileton pe ™ B€om X Tov KIPwTtiov, Onwg eaivetar oto 0 2 1 6 §((m)

dumhavo daypappo. O cuvieheotng TPIPNG oAloOnong peta&d Tov KimTtiov Kot Tov damédov elvar u

=0,1. Na vroloyiocerte:



A1) 10 pétpo g tpPng oAicOnong peta&d tov KIPOTiov Kot Tov damESoV.

Movadeg 5
A2) 10 épyo TG dovaung F , kotd ) petatdmon tov kiotiov amd ) 08om X, = 0, péypt T HEom X
=6m.

Movaoeg 7
A3) 1o pétpo TG TavTNTAG TOL KIfmTiov otn BEon X = 6 m.

Movaodeg 7

A4) 660 1016 £KaTO amd TNV evépyeta mov petofialetarl oto KIPOTIO HEGM TOV £pYyoV TG dvvauNg

F , petatpémeton oe Kivntiky| evépysia Tov Kipotiov katd ) petotdmion tov amd ) Héon X, = 0,
péypt tn Béon X = 6 m.

Movadeg 6
Atveton ) emtdyvvon g Poapdmrag g = 10m/s”.



OEMA B

B1) Avo padntéc o Aviovne (A) ko o Basiing (B), apyilovv amd to oo o 4
onpeto evog optlovTiov dpOHov Vo KIvouVTaLl EVOVYPOULO KOl GE TTOPAAATN-

AeC TPOYLEG. XTO OIMAAVO SLAYPOUILO QOivETOL TG LETAPAAAETOL TO HETPO

™G TaOTNTAS TOVS, GE GUVAPTNOM LE TO YPOVO.

~~v

A) No emAélete T 00GTH TPOTOGOT.
Tn xpovikn otryun ty, o Avtovng:
o) TpomopeveTol ToL Baciin.
B) xabvotepel oe oyéon e Tov Bacin.
v) Bpioketar axpiac oimia otov Baciin.
Movaoeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

Movadeg 8

B2) Ze éva apykd akivnto copa ackeitar opiloviio cvuviotapévn dvvaun pétpov F kot
Kvelton e optlovtio damedo. Av T0 GO LETOTOMIOTEL KaTA AX, TOTE TO HETPO TNG TOYVTNTOG TOL
amoktd elvat ico pe o.

A) No emAélete T 0GTH TPOTOGOT.

Mo va €yel 10 coOpa 6to TéA0G TG 1d10¢ peTatdmong TayvTTa LETPOL 20, TPEMEL TO UETPO TNG CL-
viotapévng dvvoung va ivot ico pe:

a) 2F B) 4F v g

Movaoeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movaddeg 9

OEMA A

Ao Vv tapdrtoo evog KTipiov mov £xel Vyog H, t ypovikn otypn t = 0 évag epydng apnvet Eva
opupi patoc 2 kg va méoetl katakopvea. Tn ypovikny otiyun t; = 1 s, 10 cupl TEQTOVTAG TEPVAEL
Umpootd and 1o mapddupo tov 2% opdeov mov Ppicketar o Vyog 6,25 m amd to £dagog. H avti-
oTOoN TOL aépa Bempeital apueAnTéEN KO MG ETIMESO AVAPOPAS Y10, TN SVVAULIKY eVEPYELX Bewpolie
10 &dapoc. H emtéyvvon e Bapdtnrog sivor g = 10 m/s.

A1) No vtoAoyiGeTE TNV TOLTNTO TOL GOVPLOV T YPOVIKN oTIyUN ;.

Movaddeg 6



A2) No vroAoyicete To Vyog H Tov KTipiov.
Movadodeg 6

A3) Na mpocdiopicete 11 BEom TOV GELPLODY, TN XPOVIKY| GTLYUN OOV 1 KIVITIKN TOV EVEPYELN E1val
ion pe to i ™G SVVOUIKNG EVEPYELNG TTOV £)EL 0T BE0T avTY).

Movaddeg 6
A4) No oyedudoete oe cvotnua Babporoynuéveov aovav, To Stdypappa TG OLVVOULKNG EVEPYELNG
TOV GPLPLOV GE GLVEAPTNGN TOL VYOVS TOV Altd TO £OAPOG.

Movadodeg 7



OEMA B

B1) Otoopaipeg A kot B 1ov dumhovod oynuatog pe pdlec ma =2m kot Mg =m, - o OAQB
QPIVOVTOL TAVTOYPOVE, VO TEGOVV YOPIG apytkn TaydTNTO 0td Vyog h ko @td-
VOUV GTO £30/(p0G LE TAYDTNTEG LETPOL DA KOL DR.
H avtiotaon tov aépa Bempeiton apeintéa. h
A) No emAélete T 00GTH TPOTOOT.
[Ma g T hTNTES DA KO DB TOV GPAULPAOV IGYVEL 1] GYECT: i
a) va > U B) va=vsB Y) va <vgp I I
Movaodec 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movaoes 8

B2) Eva avtokivnto mov Kwveitat evfOypoppo kKot opord oe optlovtio dpOpo £xel KTk evépyeta
ton pe K. Tn ypovikn otrypn t = 0 0 00nyo¢ ack®vtog dVvaun 6to péva, eTPPadHVeL TO VTOKIV-
TO TO OTO10 GTOLOTA VO, KIVELTOL TN YPOVIKT OTIYUN 1.

A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT).
AV 10 awToKivnTo KIveiton apykd pe Kivntikn evépyeta ion pe 4K, Kot 0 001705 QPEVAPEL OCKMOVTOGC

v 1010 dvvaun ot EPEVO, TOTE TO CVTOKIVITO GTOUOTA T XPOVIKT GTUYUN::

t
a) 2t B) 44, ) 51
Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €nloyn Goc.
Movadeg 9
OEMA A
‘Eva copa pélog 20 kg Ppioketan apyikd akivnto og Agio F(N)
optlovtio ddmedo. Tn ypoviky otrypn t = 0 6t0 GOUA O- 1
okeitar opilovtia dovaun F, 1 odyePpucy T g o- 80
molag petafdiietar pe to ¥pdvo, OO POIVETAL GTO Ot~ B : T 51 (;)
TAOVO O1GypOLpLLLL. ~80

A1) No vroloyicete TV EMITAYLVON TOV GAOUOTOS, TN
YPOVIKN oTiyun t; =4 s.
Movaddeg 6



A2) No vtolhoyicete T0 SIAGTNLO TOV SLOVVEL TO GO, Ad TN YPOVIKN oTyun t = 0, uéypt ™ ypo-
VIKT) ottypn t, =5 s.

Movadodeg 6
A3) Na vroroyioete 10 £pyo e dvvaung F , amd ) xpovikn oty t = 0, puéypt T povikn oTtyuy
t3=10s.

Movaddeg 6
A4) No vroloyiocete ™ HETOPOAN] TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV CAOUATOS OTI XPOVIKN OldpKeld
0—>15s.

Movadodeg 7



OEMA B

B1) Xe éva copo mov npepet og optldvtio 0amedo aokeiTOL O-

priovria Svvaun F , n akyeBpuch T Thg omoiag o€ cuvaptnon

ne 1N Béom X Tov GOUOTOG HETARAAAETOL OTTMG POIVETOL GTO Ol- F,
TAOVO O18rypoLpLpLoL

A) Na gmdéEete T cwotn TpdTooN.

To épyo g dvvaung and ™ BEon X, = 0, uéxpr Béon x; =3, 0
elvar ico pe:

a) 3Fx B) 2F.x v) FoX

B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

B2) Avo pobntég, o Avtavng (A) kot o Baciing (B) Eexwvobdv
amd 10 1010 onueio evog gvBHypappov opiloviiov SpOUOL Kot
cuvayovilovtal pe To TOOMANTE TOVS, VO AVOTTOEOVY ToLTNTO 30
ton pe 30 km/h. Xto dumhavd didypappa @aivetal n ypoeikn ma- 20
PAGTOCN TOYVTNTOS — XPOVOL Y10 TOVG dVO HaONTEC. 10

A) No emAélete T 0GTH TPOTOOT). 0

v, (km/h)

2X

><"

3x

Movaoeg 4

Movaddeg 8

/,

ik

O pafnmg mov Bo TpomopevETAL, TN XPOVIKN GTIYUN TOL 1 TayLTNTA Tov Oa givon iom pe 30 km/h,

etvau:
a) 0 Avt®vng
B) o Baciing

v) Kavévag amd Toug 600, apov Ba £xovv d1aviGEL TO 1510 SLAGTNLLA.

B) Noa attiodoyfcete Vv Aoy 6og.

Movaoes 4

Movaddeg 9

t



OEMA A

Avo copata X Kot Xy pe pdlec mp = 1 kg ko m, = 3 kg

) - 5, -
Bpiokovtor axivnta oe optlldvtio dAmedo, |LE TO OTOI0 €L~ '—|2 FI2 D_fl
paviovv tov 1510 cvvtereotq TpIPic 1 = 0,5. Ta cOpoTo Al q B '

apywd PBpiokovior ota onueion A, B ko n petagd tovg
amootaon givar d = 16 m. Tn ypovikn otryun t = 0, ackovvTal 6To. cOUATA TOVTOYPOVE 0pLLOVTIEG
ovyypappkég dvvapelg pe pétpa Fr= 8 N ko F2 = 30 N avtioctotya, ondte ta coparto apyilovv va
KIvoUuvTon katd punkog tng gvubeiag mov opilovv ta onpeio A kou B, pe 1o X va etvan unpootd omd
T0 Xp, OTWG POIVETOL GTO OITAAVO GYT|LLOL.
A1) Na vroAoyicete To pétpo g Tp1ng oAicOnong mov ackeiton o€ kbBe copa.

Movaddeg 6
A2) No vtoAoyiceTe TO HETPO TNG EMTAYVVOTG LE TNV OTolaG Kiveitan KA GO

Movadeg 6
A3) Na vroloyicete 10 ddoTno TOV dvVEL KABE copa, amd T ypovikny otiyun t = 0, uéypt m
YPOVIKN otiyun| t) mov ta copata o cuvavinOoHv.

Movaodeg 6
A4) No vroloyicete TN HeTABOAN TNG KIVITIKNG EvEPYELNG KAOE cOUATOC, omd TN XPovikn otiyun t
=0, uéypt ™ ypovikn otiyun t; mov ta chpata Ba cuvavinbovv.

Movaddeg 7

Afveton 611 1) emtéyvven e Bapdtnrog ivan g = 10 m/s%.



OEMA B

B1) 'Evoc epydng ookei o€ éva ompa opliovtia otadepny dovaun F pe opd mpog to deEid kat 1o

ompo Kwveital evfvypoppa pe otabepn emtdyvvon mive oe oplovTio 0dmedo, Tpog TV Katevhuv-

omn ™G OVLVOUNG.
() () ()
3) E @) 3) E (1) Q) E (1)
4 4 4
Zyipe () Zype (B) Zynpa (y)

e kobéva amd T TOPOKATO TPIO GYLATO TO BEAN OVTIGTOLOVV GTO SVOGHLATO TOV OLVALE®V (1)

CLVICTOOMV OLVALE®MV), TOV ACKOVVTOL GTO GO0, KOt T ddpKEW TG Kivnomng Tov.

No emiééete molo oynpo aviiotolyel otnv kivnon mov ektehel 10 copa kol va e&nynoete kabéva
amo to fEAN mov givan oyedlacuéva o€ oo SV (1] CLVIGTMOGA dVVAUNG) OVTIGTOLYEL.

Movadeg 12

B2) Avo copata A kar B opyoviar m ypoviky otiyun t =0 0
and 1o 1010 onueio evdg evBHYpapIOL dPOUOV KIVOOUEVO TPOG

v 010 KatebBuvon pe TaydTNTEG DA KO D OVTICTOLYO KO 1YV~

€L, DA = 20B. ZTO OUTAOVO SLAYPOULO TOPICTAVETOL 1 OAYEPPIKT

TN ™S TaOTNTOS GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO Yo T0 COHATO A .

Ko B.
A) No emAélete T oGTH TPOTOOT.
Av W, kot Wpg, ot ahyeBpikég TIéG Tov 0AKoD £pYou TV SVVARE®MY TOL OGKOVVTOL GTO COUATO A

kot B avtictoyo, otn gpovikn ddpkewa 0 — t,, T0TE 10Y0EL:

(l) WA> WB B) WA:WB 'Y) WA<WB

Movadeg 4
B) No attiodoyfoete Vv Aoy 6OG.

Movaddeg 9



OEMA A

Avo chpata X ko X, pe ioeg pdlec m = 20 kg 1o

KaBéva, oAcBaivouv Tavm ce optldvTio damedo pe

Vr—-n
!I\)-I-I'

T0 omoio gppavifovv tov 010 cvvieheot| TPIPNG |

A B
oAioOnong x4 = 0,4. Ta copaTo KvouvIon TAVE

otV 1010 evbeia o avtiBeteg katevBVVOELG MGTE Vo TANGLALOVY HETOED TOLG KO T XPOVIKY| GTIYUN
t =0, diépyovtar amod ta onueio ™ A kot B g gubeiag, To omola améyovv PeETOED TOVG ATOCTOON
d =40 m, pe taydTNTEG HETPOL Do = 5 M/S Kot vy = 7 m/s. Tny 1010 otrypn (t = 0), ot coOpata X,
Kot Xy ackovvtot dvvapelg pe pétpa Fp = 180 N kan F, = 140 N avtioctorya, 6nm¢ gaivetonr 610 O1-
TAOVO GYN L.
A1) Na vroloyicete 10 pétpo g tpPng oricOnong petald kébe copatog Kot Tov optdvtiov da-
TESOV.

Movaodeg 5
A2) Na vtoAoyicete To HETPO TNG EMTdyLVONG KAOE GOUATOC.

Movaodes 6
A3) No vToAOYIGETE O YPOVIKY] GTIYUN TO COUOTO X1 KO Xp, £XOVV {GEC KIVITIKEC EVEPYELEC.

Movaodes 6
A4) No voloyicete 10 €pyo kGBe dvvaung amd  ypovikn otryun t = 0, u€ypt tn YPovIKN oTIyun
7OV To. GOUATO 0o GVVAVINOOLV.

Movaddeg 8

Afveton 611 1) emtéyvven e Bapdtnrog sivor g = 10 m/s%.



OEMA B

B1) Xmv oumloavn ewova gaiveton £voc pLobnte mov aoket
duvaun pétpov F og éva avtokivnto kot tpoomabel va to pe-

TAKIVIOEL, OU®MG 0VTO 0TS Kot 0 LaOnTNG, TOPOUEVEL OKiv-

0.
Na oyedidoete TIc SLVAUEIS TOV ACKOVVTOL GTO HoONTH Kot Vo S1oKpiveTal mToleg omd TiG SVVAUELS
OV GYEOAGOTE Elval SOLVALELS ATO ETAPT KO TOLEG Etvat duvapels oand amdcTao.

Movaoes 12

B2) 'Eva avtokivnto kwveiton vBOypoppo e opildvtio dpopo kot empPpadvvetal pe otadepn| emnt-
Bpadvvon. Av 1t ypovikh otiyun t = 0, T0 HETPO TS TOVLTNTOG TOV OWTOKIVITOV Elval 160 pE 0o,
TOTE Y10, VO GTALOTIGEL TO ALTOKIVNTO VoL Kiveiton TpEmeL va, d1avOGEL O1AoTN A IGO0 LE S).

A) Na gmdéEete T cwotn TpdTao.
Av m ypovikn| otrypn t = 0, o p€Tpo g TayHTNTOS TOV ALTOKIVIATOL gfvart 160 pe 2v,, TOTE TO d1d-

OTNUO TTOVL TPETEL VAL S10VOCEL Y10l VO GTAOTHOEL Elval 160 pE:

a) S; B) 2s, Y) 4s;
Movaoes 4
B) Na attioAoyfcete TV EMA0YT GOG.
Movaddeg 9
OEMA A
‘Eva oopo padeg 20 kg Bpioketar apytkd akivinto og opiioveio 8d-  F (N)
medo e to omoio eppavilel cvvieheoty| TpIPNG oAicOnong ico pe u 160“
= 0,4. Tn ypovikn otiyun t = 0 aokeiton 6to copa opldvrtio dvva-
un F otadephg katevduvone, To pétpo g omoiog peToPAleTor 80
HE TO YPOVO, O POIVETOL GTO STANVO OLAYPOLLLO, OO TN XPOVL-
KN otiypn t = 0 puéypt ) ypoviky otryun t; = 10 s, 6mov 1 dvvaun 0 3 10 i(s)

katapyeitar. H emrdyvvon g Poapvrag eivor g = 10 m/s”.
A1) No vroAoyicete 0 pétpo g Tp1png oAicOnong petald Tov GOUNTOS Kot TOV dATESOV.

Movaodeg 5
A2) No vTOAOYIGETE TNV EMTAYVVOT| TOV GOUATOG, GTO XPOVIKA dtocTipota 0 — Ss kot 5—>10s .

Movaodes 6



A3) Na oyedidoete og cuotnua Padporoynuévav afovmv To S1aypappo TS ToyVTNTOS TOV GMLLO-
TOG G€ GLVAPTNON UE TO YPOVO, amd TN XPoviKn oTtyun t = 0, puéypt ™ YPOVIKY GTIYUN oL pUNndevile-
TOL 1] KLV TIKY] EVEPYELD TOV GAOUOTOG.

Movaoes 8
A4) No. VTOAOYIGETE TN HETOTOMIOT TOV CMOUATOC GTN YPOVIKH SLAPKELRL TOV 6 SEVTEPOAETTOV TNG
Kkivnong tov.

Movaodes 6



OEMA B

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT).
Ye o meproyn kovtd oto Bopeto IToAo (m.y. ot0 PoPavié tg Oravdiog) Kot e puo meployn Ko-
vtd otov lonuepwvo (m.y. oty Kévoa), o mocodHtTo 1pucon £xet:
a) v 010 palo Ko d1opopeTikd Papoc.
B) v i pala ko To id1o Papoc.
v) 10 1510 Pépog kot drapopetikn pala.
Movadodeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.

Movaddeg 8

B2) Evo avtokivnto mov Kwveitan ev0Oypappa Kot opoid 6g optlovtio dpOpo €Yl KIVITIKT EVEPYELD
ton pe K. Kdmowo ypovikn otiypn o 0dnyoc aok®vTag SUVOUN 6T Opéva, EmPBPadbVEL TO QVTOKIV-
TO OTOTE UEYPL VO, CTOUOTIOEL O1LVOEL OLAGTN A {00 UUE S.

A) No emAéEete ™ oo TPOTAG.
AV 10 0VTOKIVITO KIVEITAL OPYIKA LE OUTAAGLO KIVITIKT EVEPYELX KOl O 00MYOS PPEVAPEL OCKDOVTOG

v 1010 Suvaun ot EPEVO, TOTE Y10, VO, CTULUTIOEL TPETEL VO, SLOVUCEL OIAGTNLO 16O UE::

@) 2 ) 3s v >

Movaddeg 4

B) No attioAoynoete v €nloyn Goc.

Movdadodeg 9
OEMA A
‘Eva xipotio pdlag 20 kg Bploketar apyikd akivnto ce
éva onueto opldvtiov damédov, to omoio Bempode mg

X

apyn Tov oplovtov a&ova x 'x. Tn ypovucn otrypun t =0 X, =0

o

ackeitor oto KIPdTI0 oplovtia dvvaun F , pe katehBovon mpog tn Betikn popd tov d&ova Kot To

KiPdTo apyilet vo olobaivel Thve oto optoviio ddmedo mpog v katevbuven g F . To pétpo
g dvvaung petafdrietar pe tn Béon X tov Kipwtiov, cOpemva pe ) oyxéon F =100—-20x, (6mov
F oe N kot X 6 m) p€ypt ) ¥pOVIKN STy Tov UndevileTol To HETPO TG SVUVOUNG KOl GTN GUVE-
YEW Katapyeitol. 10 KIPOTIO Katd TV oAlcOnomn tov ackeitar amd 10 ddmedo otabepr] dvvaun

Tp1PNg nétpov 20 N.



A1) Na npocdiopicete T 0éom Tov KiPwTiov otV omoia pundevitetot to pétpo g ddvaung F .
Movaddeg 5
A2) No vtoloyioete 0 PETPO TNG EMTAYVVONG TOV KIP®Tiov, TN YPOVIKY oTIyU Tov Ppioketot ot
0éon X; =2 m.
Movaodes 6

A3) No vroloyicete 10 £pyo ™G dvvaung F , amd ) ypovikn otryun t = 0, puéypt ) oTryun mov pn-
devioTnKe T0 PHETPO TG,

Movades 6
A4) No npocdiopicete T 0éom oy omoia 10 KI®T0 O GTOHATAGEL Vo KIvelTot.

Movadeg 8



OEMA B

B;. Avtokivnto givon apyikd axivnto. Tn ypovikny otiyun t = 0 s 0 0dNy6g TOV OVTOKIVIATOL,

motdel To Ykall omote T0 awTokivnto apyilel va kveitoan pe otabepn emttdyvvon a. Tn ypovikn
otiyun t;, To pétpo g emttdyyvvong apyilel vo eAATTOVETOL HLEYPL TN YPOVIKN oTiyun t omoTe Kot
unoeviletan.
A) No emAélete TNV cOGTH ATAVTNON.
a) To pétpo g TaydINTOG TOL KIVNTOV TNV XPOoVIKN oTtyun tr etvon peyodkvtepo omd to
HETPO TNG TOYVTNTAS TOV TN YPOVIKN oTiyun t;.
B) To pérpo g TayxdToc TOL KIvnToL TNV XPOVIKN oTtyun tr elval ico pe undév.
Y) X10 ypovikd diotnue 0 — t; To avtokivnto ekTeAEl OHAAG EmLTOYLVOUEVT Kivnon
EVD GTO YpoviKd dtdotnpa tp — tp extelel opadd emPpadvvopevn kivnon
Movadeg 4
B) Noa dikatoloynoete v MA0YN GOG.
Movadeg 8

B,. Ze éva kifotio pdlog m mov PBpioketar akivnro mhve o Agio oplloviio damedo aokeiTon
opliovtia otabepn dvvaun F, kot to copa kivetton pe emttdyvvon petpov a.

A) Na gmidéEete TV c®OTH andvnon.

Av poll pe v F, aockodpe oto kipotio kot dgvtepn opilovria dvvaun IE2 ue

= -
uétpo F, = ?l ko avtifetng katevbouvong amd v F,, tote N emtdyvvon pe v

omoia Ba Kiveitar to KBTI Oa £yl pETPO 160 pe:

a 20 a
a J— —_— J—
)3 P = " 3
Movaodes 4
B) No d1kal0A0yNGETE TNV EMAOYT| GOC.

Movadeg 9



OEMA A

Tn ypovikn otiyun t = 0 s évag padnmg Eexvd va moapatnpel v kivinon evog copatog palog
m = 10 kg mov exteAel evBOYpapun opaAn kivnon oe 0p1lovTio dpouo e otadepr) ToyLTNTA LETPOV
01 =20 m/s. To copa davoel dStdotnuo S; = 100 m kivoduevo pe otabepn TaydTNTO KO 6T GUVE-
YEW omoKTd otabepn emPpdovvon péypt vo otapatniost. H enidpaom tov aépa elvar apeintéa Ko

n emrdyovon g Bopvnrag ivar ion pe g = 10 m/s%.
Av yvopilete 6TL 1 gpovikn d1dpKela TNG emPpadvuvopevng Kivnong elvan At =5 s 1ote:
A1) No vroAoyicete 10 pHéTpo G eMPPASVVOTNG TOL GMOUATOG,.
Movaodeg 5

A2) No KOTaGKEVAGETE TN YPUPIKN TOPACTOGT TOL HETPOL TNG TOYVTINTAG TOL COUOTOS GE

GLVAPTNON LE TO XPOVO G PaBLOLOYNLEVOLS AEOVEG.
Movadeg 7

A3) Na vroAoyicete T HEGST TOYVTNTO TOV CAOUOTOG Y10, T GUVOALKY] YPOVIKT SLOPKELN TOV O podn-

TNG TOPOTPNOE TNV Kivion TOV.
Movades 7

A4) No vrohoyicete Tov cuvieheatn) PG oAicONoNg HeTa&H TOV CAOUNTOG KOl TOV OPOUOV GTOV
omoio kweital, av yvopilete 6t n TP oAlcOnong elvarl 1 povadiky dvvaun mov emPpadvvel TO

GO0

Movaodes 6



OEMA B

By. 'Eva avtokivnto «iveitor uboypappa kot *
0TO OUTAOVO SLAYPOLLLLO, TTOPICTAVETOL 1 TIUN TNG g 10
TOYVTINTOS TOL GE GLVAPTNGN LLE TO YPOVOUL. g 0
A) No emAiélte ) oot TpdTAOT. % 0 ! 1 ‘ (
a) Z10 ¥poviko dtdotnuo (1 s — 2 s) n kivnon
20

gtvort ev0OYpapLUn OpLaA. Xpovoc (s)

B) H ohkn petatdmon tov autokviton givon

UNnoév.
v) Zt0 ypovikd dtdotnua (2 s — 3 s) 1 CLVIGTAUEVT] OVVALLT TTOL OoKEITAL GTO OvTOKivTO €ivor
unoév.
Movaodes 4
B) Na dwatoroynoete v €mA0YN 60G
Movaoeg 8
B,. 'Eva  «ifoto palag 2 kg olobaivel oe 7 F

oplovtio damedo pe v emidpaocn oploviiag

Sovoung F. To «kipdTio  ohodaiver pe

I , 2 ) r , - r .
emtdyouvon pétpov o = 1 m/s”. Auhacualovpe to pétpo g ovvaung F omdte to kifdTio
’ I r ’ 2 ’ r ’ .
oAcBaiver pe emtdyvvon pétpov icov pe 3 m/s”. H avtictaon tov aépa Bewpeite apeintéa.

A) No emAélete TNV c®GTH ATAvVTNO.

To pétpo g dvvaung F 1cobton pe

a) 8N B) 4N y) 6 N
Movaodeg 4
B) Noa dikatoloynoete v EMA0YN GOG.
Movaoes 9



OEMA A

A6 €va oTpaTIOTIKO EMKOTTTEPO, TOL Yo Alyo auwpeitatl akivnto og KAmolo Vyog Tave amd Evol
QULAAK10, apnveTon Eva dEpo palag m = 2 kg yuo va 1o mhpovv ot eavtdpot Tov puiakiov. To dépa
TEPTEL KOTAKOPLQO KO S1EPYETOL A Eva onpeio A NG TpoyLdg Tov pe TayvTnTo HETPoLv 10 m/s Ko
amd éva dAho onueio B pe tayvmta pétpov 20 m/s. To onpueio B givar 30 m o kdto amd to A. O
aépag ackel dovaun F oto 8éua 1 omoia éxet Ty {d1a StevBuvon aArd avtiBetn gopd omd TV

TayvTNTA TOV OEpRaToC. Atveton ) emtdyvvon g Papdmrag g = 10 m/ s%.

A1) Na vmoloyicete ™ petafoin g Kivntikng evépyslog tov Kipwtiov petaéd tov Bécewv A
Ko B.

Movaodeg 6
A2) No voloyicete o épyo g dvvaung F kotd ) Stadpops tov dépatoc omd 10 A ¢ 1o B.

Movaodeg 7
Av pg Ta Tapamdve dedopéva, vrodbécovpe dtin dovoun F eivon otadepy, va vrohoyicete:
A3) 10 pétpo g dvvopng F ,

Movadodeg 6
A4) 10 YpOVO Kivnong Tov OEHaTog LETAED TV onueiov A kot B.

Movaoes 6



OEMA B

B;. Z10 K1BdT10 TOL PaivETOL GTO SIMAAVO GYNLA ACKOVVTOL

— - F F
dvo opilovtieg duvapelg F, kot F,, pe pétpa Fy =4 N ko 2%-:1

F2 =3 N.
To kif®dTI0 TOpApEVEL GUVEXDG 0KivITO 6TO 0p1LOVTIO ddmEedO.

A) Na gmidéEete T c®OTH andvinon.

210 KIf®OTI0, aoKeliTal amrd T0 dAmEdO GTATIKN TPPT, N omoia Exet:

a) eopd mpog Ta de&d Kat pétpo ico pe 1 N.
B) popa mpog ta aprotepd Ko péETpo ico pe 1 N.

Y) ®opa TPOG T aPLeTEPA Kot HETPO ico pe 7 N.

B) Na dwooroynoete v MA0YN GOG.

B,. Mwpo6 copa givor apyikd axivnro mave ce Asio
opovtio emimedo katl ot B€on X, = 0 m evog oplovti-

ov d&ova X 'X. 10 copa aokeitar opilovtia dvvaun F

N T ¢ onotog petafdireTon pe tm Béon X tov GO-

Movaoes 4

Movaodes 8

LOTOC, OTMG POAVETOL GTO SLALYPOLLLLAL. 0

A) No emiééete T cwotn andvtnon.

H kit evépyeta Tov copoTog

a) and ™ 0éon X, = 0 m €wg ™ 0éom XA mopapével otabepn).

B) amd ™ BEon Xa €wg ™ BEon X peIdVETOL.

v) amo ) 0€om X, = 0 m €wg ™ B€om xp avEdvetar.

B) Na dwooroynoete v €MA0YT GOG.

XA

XB X

Movaoes 4

Movadeg 9



OEMA A

o(m/s) 4
210 duthovo Stdypappo eoiveton M
YPOQIKY TOPAoTOCT TNG TWNG TNG
TaYOTNTOG GE GLVAPTNGT LE TO XPO-
vo v éva ocopo paloag m = 2 kg
mov Kweitaw oe oplloviio gvbvy-
POLLLO OPOUO.

50 [~~~

10

A1) AviAdvtag TAnpogopiec amd 10
Sthrypapo vo. VToAoYIcETE TV TN
g EMTdYLVONG e TNV omoio Kivel-
Tl T0 SO 6T Ypovikd daoctnuata 0 s — 10s, 10s — 20 s kot 20s — 30 s.

Movadeg 6

A2) No KOTAOKEVAGETE TN YPAPIKT TOPACTOGT TNG TIUNG TNG EMTAYVVONG TOL CAOUNTOG GE GLVAP-
o e to ypovo o Padporoynuévous a&oveg yuo o xpovikod dtdotnua omd 0s — 30 s.

Movaodes 6
A3) No vmoAoyicete ) HEOT TAOTITO TOV COUOTOG Y10 TO YPOVIKO dtdotnua amd 0s — 30 s.

Movaodeg 6
A4) No vtoAoyiceTe T0O €pY0 TN GLVIGTAREVNG SVVAUNG Y1 TO ¥POVIKO dtdotnua amd 10s — 30 s.

Movaodeg 7



OEMA B

B;. 'Eva pikpd copo kpépeTonl HEGH GYOWIOD  TTOL

Bewpeiton apapég and to Tafave (oynua 1). ‘Evag pabntig 2o 2
oxed1alel ®MOTA TIG SLVAEIS TOV ACKOLVTOL GTO GKOWI 2yl tA
(oyMuo 2) kot Kaver Tov eENg GLALOYIoUO: I —
«Zopeova pe tov 3° Nopo tov Nedtwva ot duvApels
A xor A" givon avtiBetecy.
A) Na gmidéEete TV 6®GTH andvnon. ()
a) O cvALOYIGHOG TOL PNty eivon GOOTAC. M A

B) O cvAroyiouodg Tov pobntn eivar Aabog.
v) Agv éyel emapkn otoryeio yio vo oXeOAGEL TIG OUVALELS.
Movaoeg 4
B) Na dwotorloynoete v €MA0YT GOG.
Movaoes 8

B,. Xe po otrypn anpooeliag Eepedyetl 10 opupl amd T YEPLA KATO0V EPYATY TOV SOVAEVEL TNV
TaPATeO EVOC TOALVMPOPOL KTNpiov. 'Eva devtepodiento apydtepa 10 opupi Bpioketarl Evav dpopo
O KAT® 0md TNV TopdTea TOV KTnpiov.
A) No emAélete TV cOGTH AmAvVTNON.
Av Bempnoete TV EMIOPOOT TOV AEPA AUEANTEN, TNV ETTAYVVOT TNG PapvTnTag oTOdEPN Kot TNV
VYOUETPIKT] SL0POPA TV S0d0YIKOV 0pOe®V 1010 ToTE émetta amd Eva aKOUN OEVTEPOLENTO TO
opupi Ba Bpioketal e oyéon pe TV TAPATCA:
a) Téooepic opdPOLE O KATO.
B) Abo opoPOVG TTO KAT.
v) Tpelg opd@ovG To KAT.
Movaoeg 4
B) Na dwooroynoete v €mA0YT Gag.
Movades 9



OEMA A

Avtoktvodpevo Bayovi HLETAPOPAGC SF(10°N)
TPOCOTIKOL NG etoupeiag tpévov  ualag A
m = 5000 kg sivar axivnto otn Béon X,= 0 15 |- =

wog evBvypapung optloviiag cdNPOTPOYLAS, /
10 E

n omoia towtiletar pe tov oplovrio a&ova

x'x. Tn ypovikny otypn t, = 0 s 10 Payovt

apyiler vo wwveltor. H ovviotapévn tov

»

20 70 x(m)

Suvapeov IF mov ackovvtor 6to Boydvt
elval TopdAANAN 6T GLdNPOTPOYLA Kol N T TG HeTaBdAleTon e cuvaptnon pe T B€on X Tov
Bayoviov yua o tpdta 70 m, dTwe GaiveTol 6TO SLAyPOLLLAL.
Noa vroloyicete:
A1) v gmtdyvvon tov Bayoviov ot Béon X; = 50 m,
Movadeg 6
A2) 10 £py0 TNG CLVIGTAUEVIC TOV SUVAULE®V KATO TNV UETATOMIGT TOL Boryoviol amd v
0éom Xo= 0 m €mc Vv Béon X; =20 m,
Movadeg 6
A3) 10 pétpo g TayvTNTag ToL Paryoviod otn BEon Xo =70 m,
Movaodeg 8
A4) ) péon tayvnTa ToV Payoviov KT TNV HETOTOTION TOL amd TNV Béon X; =20 m
¢wg v 0éom X, = 70 m.

Movaodeg 5



OEMA B
B;. AvVo avtokivnta pe paleg ma = 4000 Kg xow mg = 1000 Kg eivar apyikd axivnro oe
oplovto dpopo. Ta avtokivinta oapyilovv va Kvovvtol 6to dpopo pe otabepn emrdyvvon. H
GULVIGTOALEVT] SUVOUN TTOL OCKEITAL 6TA OLO aVTOKIvNTA £)XEL TO 1010 PHETPO
A) Na gmidéEete TV 6®GTH andvinon.
Otav ta avtokivnta £r0vVv 010vOGEL OTOGTOCT) X  KIVOOVTOL LE TOYVTNTES LETPOV D4 KOl Dp
avTioTOlYO. Y10 T OTTOl0L oY VEL:
0) vp = UB B) 2va = vB Y) va =2vp
Movaoeg 4
B) No dikaioloynoete TV EMAOYN GOG.
Movades 8

B;. TTowdweo apoaxt £xet palo m =1 Kg kot kwveiton og opldvtio danedo. 1o apaldkt ackeitol

™ xpovikn otrypn t =0 s opilovria dvovoun pétpov F =8 N. H ypagikn tapdotacn g toydtTic

TOL G€ GLVAPTNON HE TOV YPOVO diveTal GTO u(m/s) N
SumAavo oy, 20
Avo pontéc A ko B cuintodv yua tov tpomo 15
LLE TOV OTO10 UTOPOVV VO VTOAOYIGOLV TNV
EMLTA(LVON TOV. 10
5
A) No emAélete NV c®OGTH ATAVTNON.
1 2 3 -

O A oxéptetor  va  vmoAoyicel NV

eMTéyLVoT amd TN YPOEIKY mopdotocn eved o B and 1o Adyo % .

To cwotd TPOTO VTOAOYIGHOV TNG EMTAYVVONG  £)xEl okePOEL:

) o uadnmg A B) o pabnmeB Y) Kot 01 6vVo

Movaoes 4

B) No dikatoloynoete v EMAOYN GOG.

Movadeg 9

\4



OEMA A

e éva Kipoto palag m = 10 kg, 1o omolo apyikd npepel mveo oe opiloviio danedo, apyilel
ypovikn otiyun t, = 0 s va ackeitor otabepr) opiloviia dSvvapun F pétpov 60 N. H duvaun madet vo
aokKeital ™ ypovikh otiyun t =5 s, katd v omoia n TayvINTA TOL KIP®Tiov ivor v =20 m/s. X
ouvvéyetla 1o KIPmTio olcbaivel 6To ddmedo HEYPL TOV GTOUATA.

Atveton 0TL 1 emtdyvvon g Papvtntog etvor g = 10 m/ s% Kat OTL N avtictoon Tov aépa Bewpeital
apeANTEQL.

Na vroAoyicerte:

Al) v emudyvvon tov Kiwtiov 610 ypovikd ddotnua ond t,=0s éogt;=5s,

Movaoes 4
A2) 1o cvvtereot TPPNG oAioOnong petad tov Kifmtiov Kot Tov damédov,

Movadeg 7
A3) 10 épyo TG dvvaung F 610 ypovikd Stdotnua and t,=0s ogt;=5s,

Movadeg 7

A4) 10 cLVOAKO SLAGTNA TTOV H1EVVGE TO KIPMOTIO TAVE® GTO dATEDO.

Movadeg 7



OEMA B

B;. ’'Evag pwpog petorikog k0Bog Pploxeton opyikd F (N)y

axivntog oe Agto oplovTio damedo. Xtov KVPo aokeiTot 2F
mv xpovikn otiyun t= 0 s opiloévtio Svvoun g omoiog 1

TIUN GE€ OULVAPTNON HE TO YXPOVO TOPIOTAVETAL  GTO

SmAavo didypoppa . : >
A) No emié€ete ) oot TPOTOOT. 0 k EtZ §t3 te)
Av t,=2-t; ko t3=3- t; totE: —Ff-mmmmmmeees —

a) Xto ypovikd ddotnuo 0 s — t; 0 KOPog Kwveitar evBHYpappa Ko OpLOAdL.

B) Tn xpovikn otrypn t3 n oyt Tov KOPov undevilerar.

v) Zto ypovikd dtdotmua 0 s — t1 1 KvnTiky evépyeta tov KOBov avEavetat Vo

GTO XPOVIKO dtdotnpa tr — t3 1 KivnTikY| evEpyeLa TOV KOBOL LEIDVETOL.
Movaodeg 4
B) Noa dworoloynoete v €mAoyn cag.
Movadeg 8

B,. 'Eva avtokivnto kiveitar evbdypappo oe opldévtio dpopo Exoviag otabepn taydTTo LETPOL
vo. O 0dnyodg tov ™ ypovikn otyun t = 0 s epevdpel omdTE TO ALTOKIVITO Kiveiton pe otabepn
emPpdovvon. To avtokivnto otapatd ) xpovikn otiyun t), &xovtag davdcet dtdoTua S1. Av 10
aVTOKIVNTO KIVEITOL PE TOLTNTO UETPOV 2-Dg OTOUOTA TN XPOVIKY oTiyun tr €yovtag dtovocet
dlotnua Sy.
A) No emAélete T oot omdvTnon.
AV 1 cvvieTAEVT dVVAUY TOL OCKEITOL GTO OWTOKIVITO KOl GTIG OVO TEPITTAGCELS £ivort
o1 tote Oa oyder :
o) $2=2-S; B) =214 y) ti=2-1
Movaodec 4

B) Noa dwoaioAoynoete v ETAOYT GOG.
Movadeg 9



OEMA A
Kipotio péloc m = 2 kg apywd npepet oe Agio opilovrio opopo. Tn ypovikny otiyun t = 0 s,
aokeital 610 KIPOTIO otadepy optloviia dvvaun F pétpov 4 N, omog gaivetar 610 TopakdTm

GYMHLOL.

Aivetarn emtéyvven g Papvtntoc g = 10 m/s”.

- F = F
Aégio Tuijua Tpoyd Tujua

Na vroAoyicete:
Al) 1o ddotnuo mov dvvel to KIPOTIO amd T Ypovikn otiyun t = 0 s péypt ™ ypovikn
otiyun t;=35s.

Movadeg 7
Tn xpovun otrypn t Ko yopic va katoapyndei n dvvoun F, 10 KIPOTIO EGEPYETAL LLE TNV TOYVTNTA
7oV €xEl €KEIVN TN OTIYUN G€ Eval TPOYL TUNHO TOL OPOUOV e TO omoio speavilel Tp1n odicOnong,
LE OTOTEAEGLOL VOL KIVELTOL TOPOL EVOVYPULLILOL KOl OLLOAGL.
No vroAoyicete:
A2) 10 cvvtedeot TPIPNG oAicOnong peta&d tov KiPwtiov Kot Tov dpOHov,

Movaodeg 8

A3) 10 £pyo NG dVLVOUNG F katd ™ Sudpkelo Tov 7°° devteporéntov g kivnong tov Kifwtiov,

Movaodeg 5
A4) to puOuO pEe TOV 0010 M KIVNTIKY EVEPYELD TOV CAOUNTOG UETOTPENETOL GE OEpUOTNTA KOTA TN
diapketa Tov 7°° devteporémTon TG kivnong Tov Kifotiov.

Movaodeg 5



OEMA B
B1. Amd v topdTo Hiog ToAVKOTOIKING agnvovTal vo TEGovV pio E0Avn oceaipa A palag m kot
uia odepévia opaipa B tputhdaciog paloc. Ot dvo ceaipeg ekTeEAOVV ELELOEPT) TTOOT KOl GUVETMG
N enidpaon Tov aépa Bempeitar apeAntéa.
A) No emAélete NV oo AmdvTnom.

Av K4 glvor n xivntikr| evépyela mov ovtiototyel ot oeaipa A kot Kg

KIVNTIKN EVEPYELD OV avTIoTOLKEL 0T cpaipa B, eddyiota mpv ot ceaipeg

OKOVUTGOVV GTO £00.(pOC, TOTE 1oYVEL:

0) Ka=Kg B) Kx = 3Kg V) Kp = 3Ka

Movaoeg 4
B) Na dikatoAoynoeTe TNV ETAOYN GG,
Movades 8

B2. Avo xifotioc A ko B pe ioeg paleg A E
A

Bpiokovtot dimha — dimho kKou akivnto o Agio B 3

oplovto eminedo. Tn ypovikn otiyun t =0 s F— Fo

aokovvtoar oto Kipotie A kot B otaBepéc
. . = = . F : . .
opllovtieg dvvapers F, ko F; pe pétpa Fa = F ko Ky :3 avTioTol 0, OTMC POIVETOL GTO

oynua. Ta dvo kifotia apyilovv va kvodvtar evBvypappa 6to optldvTio eminedo Kol 1 Enidpoo
ToV aépa givat apeANTEQ.
A) No emAélete v coot) andvnon.
Av petd anod ioeg petatonioels amd to onueio ekkivnong tovg, ta Kot A ko B
EXOVV TOYDTNTEG PE LETPA DA KO DB OVTIGTOLYA, TOTE IOYVEL:
@) vA = v B) v, = 0,2 V) 5 =02
Movaodeg 4
B) Noa d1k01oA0ynoeTe TV ETAOYT GOG.
Movadeg 9



OEMA A
e kipatio palag m = 10 kg, to omoio apykad npepet mdveo o€ Aeio opldvtio ddmedo, apyilel v
otyun to = 0 s va aokeitatl otabepn opilovia dvvapun }7“1 pétpov 20 N.
A1) Na vroAoyicOel to dtdotnpa wov Ba dtavdcet to kKidtio omd th =0 s €wgty =10 s.

Movaoec 6
A2) Na vroAoyicOel to €pyo ¢ dOvaung 13l OTO TTAPUTAV® YPOVIKO SLOGTNLLO.

Movaoec 6

‘Eoto 6ttty otiypn to= 0 s ext0g and ™ dvvaun F, ackeitar 6to KIPOTIO Kot po de0TePN dvvaun

F, ion pe v F,, dnradn ot duvapels £xovv idto péTpo kot katevhbvvon.

A3) Noa vroroyiolei n emitéyvvon tov Kipwtiov 6tav aoKobviol 6 avTd TOVTdPOVa Kot 0t V0
duvapeg F; ko F,.

Movadeg 5

A4) Na vmoloyicete TG TO £pY0 NG SUVOUNG 13l and to=0s éog t; = 10 s dtav ackovvTal TOW-

TOxpova kat ot dVo dvvapelg F, kot F, .

Noa cuykpivete avTo T0 £pY0 LE TO £PYO TOL VITOAOYIGATE GTO EpMTNUA A2.

Movaoec 8



OEMA B

By. Zt dumhavn €KOvo, TOPIOTAVETOL TO OAYPOUUO TOXVTNTOG —

YPOVOL €VAOC KIVITOV, TOV eKTEAEL EVOVYPOUUN OLOAE PETAPAAAOLE- "Dy
v Kivnon. 10
A) Na gmidéEete TV 6®GTH andvinon. &
Am6 10 dudypappo avtd, yvopilovtag T ¥poviky otiyun ti,
0 t: t(s)

TP0ocoO10pilovE:
@) LOVO TNV EMTAYLVGN TOV KIVNTOV.
B) novo  B€om tov KvnTov T ¥POVIKY GTIyun ).
v) TV emtéyvvon Onwg kot tn 0E6M ToL KIvnToL T YPOVIKT oTiyun t;.
Movaoes 4
B) Na dwooloynoete v €m0y Gag.
Movaoes 8

B;. Kifotio PBpiloketor okivnto oe Aelo opilovrio emimedo. Tn F(N),

ypovikn oty t = 0 s aokeiton 610 KPdTIO OpldvTio dvvapun N +20 \

TN ™G omoiag peTafdAAETOl GE GLUVAPTNON UE TO XPOVO, OTMC

QOIVETOL GTO OLAYPOLLLLE TOV TAPIGTAVETOL GTT) SUTANVY EKOVOL. 0 10 %620 | 3

~~Y
~~

(7]
~

A) Na emidéEete TV 6®OTH andvtnon.

To xipdTI0 amoKkTd TN PEYIOTN KOTA LETPO TOYVTNTOL

a) ™ ypovikn otiyun 10 s
B) ™ xpovikn otryun 15 s

v) ) xpovikn otryun 30 s
Movaodeg 4

B) Na dwooloynoete v €TA0Y GOG.
Movadeg 9



OEMA A
e kipoto pdlag m = 10 kg, 1o omoio apykd npepet mavo oe opldvtio ddmedo, apyilel TV oTiyun
to= 0 s va aokeiton otadephi opilovia dovoun F pétpov 30 N, ondte 10 KIPGOTI0 EEKVA VOl OMG-

Baivel Taveo oto danedo.
O ovvtedeotg TPPNG ohicOnong peta&d kifmtiov kot damédov sivar 4=0,2 Kot 1 emttdyvvon g
Bapotnrog éxel pétpo g = 10 m/s”.
A1) Na vroloyiobet 10 pétpo g tpPng mov ackeital 6to KIPOTIO Katd v oAlcOnon tov kabmg
KO 1 EXLTAYVVOT] TOVL.

Movadec 6
A2) Na vroAoyisbel to €pyo g OOvaung Fanoty=0s éogtli= 4s.

Movaoeg 6
A3) Noa vtoroyiofel 610 TOpATAVE® XPOVIKO SUCTNLO 1] EVEPYELR TTOV LETAPEPONKE 0md TO KIBADTIO
670 TEPPALAOV TOV PHEGH TOL £PYOL TNG TPPTG.

Movaéoeg 6
A4) Av 10 8Gmedo firav Aefo, 1660 Ba Frav To £pyo g Svvapne F yio 1o {810 xpovikd Sidotnpa
onihadn amd tr=0s éogt;= 4s.
Noa cuykpivete avTo 10 £pY0 LE TO £PYO TOL VITOAOYIGATE GTO EpMTNUA A2.

Movaoeg 7



OEMA B

Bl. Kiotio palag 500 kg Bpioketon oe katdotpopa Kapafrod. [epavog petapépet to kiBdTIo
Katokopvea katd 10 m kKdto and v apykn tov B€on kot to tomobetel oe Payove (dradpoun I).
> ovvéyewn 10 Payovi kiveltor oe gvBOypappeg optllovtieg pdyeg Kol HETAPEPEL TO KIPMOTIO OF
anootoon 100 m and 1 6éon mov to TomobEToE 0 YEPavOg (dtadpoun 1I).
A) Na emidéEete TV 6®GTH ATAVINGT.
Av W, kau W, givan to €pyo mov mapdyeton amd 10 fapog Tov KIPmTion KaTtd TIg

dwdpopés (I) ko (II) avrictoya, TOTE 1GYVEL :

(l) W] :Wz B)Wl >W2 'Y) W] <W2
Movaoes 4

B) No dicaroloynoete v enhoyn Gog.
Movaoes 8

B2. Oékete vo peiwoete ™ dvvaun s TPPNG HETAED EVOG «GLYKPOVOLEVOL OTOKLVI|TOVY TOV
Aovva opk, 10 omoio cuvnbilete va odnyeite pali pe éva eilo ocag, Kot g opldvTiag micTag Tov
Aovva Ilapk.
A) Na gmidéEete TV 6®GTH andvnon.
["a va metvyete KAt T€T010 OOl TPETEL:
a) Na oonyeite To avToKiviTO HE HEYOADTEPT TAXOTNTA.
B) No emidéEete To avtokivTo TOL £)EL TN HKPOTEPT Pdion (empdvelo ETapng).
v) No unv ndpete pali cag 1o gilo cag Kot va 00N yNOETE HOVOG GOG TO OVTOKIVITO.
Movaoec 4
B) Na dwkooloynoete v EMA0YN GOG.
Movaodeg 9



OEMA A

"Eva moyvior exto&edet pikpég opaipeg palag m = 0,01 Kg.
H enudyovon tov ocpoupodv yivetor péco oe éva Agio
opillovtio cwAnva pe 1t Ponbeia evog elatnpiov mwoOL
amocvonelpovetal. H tymg mmg ovvaung F mov aokel 10
EAOTNPLO OTN GPOAIPO GOV GLVAPTNON TNG UETATOMIONG TNG
oQaipag HECH OTO GOANVO TOPIGTAVETOL GTO  OMAAVO

Swaypappa. Xtn Béon X = 0 m n ceaipa eivor axivntn Kot o

0éon x = 0,1 m gykotoAeinel TO COANVO £(OVTOC OMOKTNGEL

x(m)

™V ToOTNTO EKTOEEVOTG.
H avtictaon tov aépa Bewpeitar apeintéa.
Na vroroyicBoiv:
A1) To €pyo g dvvaung F YL TV GUVOALKN petatdmion Kotd 0,1m péca 6to coinva.

Movadeg 6
A2) H toydto ekt0Egvnong e opaipag.

Movaodes 6

A3) H emutdyvvon mg oaipag 6to HECO TNG OOPOUNG TG OTO COANVA, onAadn otn 0éon
Xx=0,05m

Movadeg 6
A4) No amodeiEete 0TL €dv 1] GPaipa KIVOOVTOV HEGO GTO GOANVO UE TNV oTaHEPT| EMTAYVVOT TOL
VTOAOYIGOTE GTO TPOTYOVUEVO EpATNLA TOTE ol amoKTOVGE TNV 1010 TO VTN TO EKTOEEVOTG.

Movaodeg 7



OEMA B
B1. ’'Eva xwnmto oépyetonr 1t ypovikn otiyun L, = 0 s oamd 1 6éom x, = 0 m evdg
TPOGavVATOMGUEVOL a&ova OX, KIVOOUEVO KOTA UNKOG TOL A&ova kot Tpog Tt Hetikn tov popd. H
e&lowon T B4oNG TV GE GLVAPTNOT LE TO XPOVO £ivar TN HOpOTS, X = 57+ 2 £ (S.I).
A) No emAéEete v 6O amdvinon.
To pétpo g TodINTAG TOV KIvNnToL TN XPOVIKY| OTIyUn £ = 5 s, elvat ico pe:
a) 5 m/s B) 25 m/s v) 10 m/s
Movaodeg 4
B) No dikatohoynoete v €TA0YN GOC.
Movaodeg 8

B2. Zoaipa pkpov dactdoemv Ppioketol akivmm og pkpd VYos i mive amd T0 £30(pOC. XT0
VYOG avTtod pe eMimedo ovapopas Yo T OLVOUIKT EVEPYELX TO £30(POC, 1| COOIPA £XEL SLVOUIKN
evépyewn ion pe 120 J. H oopaipa apnvetar ghevbepn, ondte extedel ededbepn mtdon pe v
enidpaon tov aépa va Bewpeital apeintéa.
A) No emAéEete TV COGTH OTTAVTNOT)
Ortav n opaipa Ppebet oe amdoTaon ion pe 4/3, and 10 onueio ekkivnong, T0Te N
duvapukn g evépyeta U kot 1 Kivntikn g evépyela K Oa elvan avtictotyo:
a) U=40J,K=80J
By U=80J,K=401J
YVU=90J,K=30J
Movaodeg 4
B) Na dicotoloyncete v mA0Yn GOG.
Movaodeg 9



OEMA A

Mwpd oopo pdlog m=2 Kg PBpioketal F(N )‘
apywd axivnro og oplovtio eminedo pe 1O

omoio  epgavilet  ovvteleoty  tpPyc 40—
oMobnong p = 0,5. Zto copo aokeital
opllovtio dvvoun F ™G omoiag M TN
petafdrietal pe tov ypovo OTMG Qaivetal

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
070 TOPOKAT®O oynua. Atveton n emtdyvvon 4710 |F------- —

4 m r E i >
™m¢ Papomrog g =/ OS—2 Kot 1 emidpaon 0 0 0 B t(s)'
T0V 0épa Bempeitar apeintéo. =10 [f======mmmmmmm-- I

INa 1o gpovikd didomua 0s - 30 s:

A1) No oyedudoete oe Pabporoynuévoug aEoveg 10 SAypapLe TG TIUNAG TNG EMTAYVVONG UE
NV omoio KIVEITOL TO COWUO GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO (a - 7).

Movaodeg 7
A2) Na oyedidoete o Pabuoroynuévoug d&oves o Sdypappo TS TING TG TaxOTNTAG TOL
KIWVEITOL TO GONO GE GLVAPTNOT HE TO ¥pOVo (v - 7).

Movadodeg 6
A3) No vToAoyiGeTE TO YPOVIKO SIAGTNLO TOV KIVEITOL TO GMLLOL.

Movadodeg 5
A4) No vtoLoyicete 10 £pyo TG TPIPNG amd TN Xpovikh otiyun t = 0 s uéyptl T YPOVIKY GTIYUN
TOL GTAUATA TO GOLLO.

Movaodeg 7



OEMA B
B1) 'Eva avtokivnto kiveiton kotd puiKog evog evbiypappov opilovtiov dpopov, o omoiog Oempov-
pe 6t tavtiCetan pe Tov oplovtio a&ova x 'x. To avtoxivnto Eekva amd ™ B€om X, = +40m Ko K1-
vovpevo euBvypappa diépyetat amd ™ Béon X; = + 90 m ko 610 TEAOG KataAnyel ot Béom X, = +
20 m.

A) No emAélete T 0GTH TPOTOOT.
H petatdmon tov avtokivitov oty kivion mov teptypaeetol Tapandve ivor ion pe:
a) 120 m B) 80 m v)— 20m

Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 8

B2) Avo copoata Z; ko X €xovv ioeg paleg Kot Kivouvion 6Tov 1010 optlovtio dpopo og avtifeTeg

KoTELOVVGELS e TaYVTNTECD, KO U, OVTIGTOLYO.
A) Amo T1c TapoKaT® TPELG EMAOYEG, Vo EMAEEETE auTV oV Bewpeite cmOTH.

Av 710 To HETPOL TOV TAXVTNTOV GYVEL 0] = 207, TOTE 0 AOYOG K—‘ TOV KWWINTIKOV EVEPYELDV TOV

2
cOUATOV X; Ko Xp, givor {60G LLe:
o) 4 p)—4 72
Movaodeg 4
B) Na attiodoyfoete Vv A0y GOG.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copa pe pala 120 kg olcBaivel oe opilovtio evbuypappo

v, (m/s)
dpduo, mov tovtileton pe tov dEova X 'X.. XT0 cOUO aoKEITOL
Sovaun F ot d1e00vvon g Kiviiong Tov Kot T ypovik oTiy- 20
u t =0, diépyetan amd T Béom X, = — 25 m, KIVOOUEVO TTPOG TN 10
Betikn kotevBuvon tov dEova. 1o SuTAavO Jdypape Qaive- :
T01 M YPOPIKN Tapdotaon e akyeBpikhc g g Taydtntag 5 120 15 'E(s)

TOVL GOUATOS GE GLVAPTNON UE TO XPpOvo O cuvteleostng TPIPNG oAl oG HeETAED TOV GMOUATOG Kot
oV Opopov tvan 1 = 0,2 Ko M emTdyvvon g Papvtntog eivar g = 10 m/s’.
A1) No. vrohoyioete 0 pétpo g opiovriag dovoune F, mov ookeital 6To 6MU0, 6T XPOVIKH
dwbpren 0 — 5s.

Movadeg 6
A2) Na voloyicete 0 puBpd Topay®ynic épyov omd ) dovaun F (oyd e dovaungF ), ™ ypo-
vikn otiyun t; =3 s.

Movaodeg 6
A3) No mpocdiopicete T 0éom T0L cOROTOC TN YPOoViKn otiyun t = 10 s.

Movadeg 6
A4) No. vohoyioete To épyo g dvvaung F , ot didpketa Tov 4°° Sevteporéntov g Kiviiong Tov
COUOTOG.

Movaodeg 7

Aivetar 6t n eméyovon e Papdtnrog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) Avo pobntég, o Aviovng (A) ko o Baoiing (B) ovva- A

yovifovtol pe To TodMAATE TOVS TOLOG Amd TOLG dVo HITopEl

Vo OTACEL TP®TOG Vo, Kiveitan pe taydvtmra ion pe 20 km/h. /

sul

["a 10 Adyo avtd oTapatovy 610 1010 onpeio vog evbuypapt-

pov op1LovTiov dpopov kot apyilovv 1 xpovikn otiyun t =0

va Kvohvton TopdAinio. 1o dSumhavo didypappo eoivetotl n

AN

YPOPIKN TOPAGTACT] TOYVTNTOS — XPOVOL Yo TOVS dVO Hobn- >

t
TéC.
A) A6 TIC TOpoKATO TPEIS EMAOYEG, va EMAEEETE VTNV OV Bewpeite GOOTY.
O pabntg mov Ba kataeépel TpmTog va “ptdoel” ta 25 km/h, giva:
a) 0 Avtovng
B) o Baciing
v¥) Kavévag amd Tovg 600, aeov Ba pTdcovy TovTdYpova vo Kivovvtal pe 20 km/h
Movaodeg 4
B) Na attioAoyfcete Vv A0y GOG.
Movadeg 8

B2) And éva onpeio tov £06povg EKTOEELOVIE PIKPN HETAAAIKT] GPOIPA KATAKOPLOO TPOG
TOL TTAV® UE OPYIKT] TOYOLTNTA LETPOL D, KOL PTAVEL 6 PEYIOTO VYOG 160 pe h v amd to £dagog. H
avtioToon Tov aépa Bewpeitar apeAnTéa.

A) Na gmdéEete T cwoTn TpdTOON.
"o va etdoel n ogaipo og uéytoto Vo ico pe 2h, Tpénet va exto&evtel pe oyt uETpov:
@) 20, B) 40, ) 0,2

Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

Movaodeg 9



OEMA A

Avo chpata Xy kot Xy pe ioeg pateg 40 kg 1o kabé- 4 (my/s)

va, Bpiokovtal otov 1610 opilovtio gvBvypappo dpod- 601 3,

po. Tn ypovikn otrypn t = 0 10 X; Eexva va Kiveiton 5

amd €vo onueio Tov dpOIOL Kol TV 1010 oTIyUn 01ép- 40 ’

yeton omd 10 1010 onueio To COUA Xy KIVOOUEVO e

otafepn Tyt iom pe 40 m/s, oty idwo KOTEL- ,
0 t, 15 t(s)

Buvon pe 1o Xi. 1o dimAavd didypappio gaivovtal ot
YPOUPIKES TAPACTAGELS TAYDTNTOS — ¥POVOL Y10 TO, SVO OVTA COLLATO.
A1) Na vmoloyiocete TO0 HETPO TNG CLVIGTOUEVIC OVVAUNG TTOV ACKEITOL GTO X; KOTA TN O1dpKeELd TNG
EMTAYVVOUEVNG KIVNONG OV EKTEAEL.

Movadeg 6
A2) Na vroloyioete T pHeTafoAn TG KvNTIKNG evéPYELng kKiBe cmdUATOG, amd TN XPOVIKN oTiyun ti,
OV POAVETOL GTO SLAYPOALLUO, LEXPL TN YPOVIKN oTiyun T, = 15s.

Movaodeg 6
A3) Na Bpeite v amdotoon HeETOED TOV OVO0 COUATOV TN XPOVIKY oTiyun t.

Movadeg 6
A4) Na e&etdoete av Ta 000 copata cuvavtnBovy Eavd petd ™ ypovikn otrypn t = 0, Kot va vro-
Aoyicete mola ypovikY| otryun Ba cvufet kdtt téroto.

Movaoeg 7



OEMA B

B1) 'Evoc oxiép xwvetton evboypaupa. H ypaeikn mapdotaon g 0éong
TOV OKIEP GE GLVAPTNON HE TO YPOHVO ivar TapafoAr Kol TOPIGTAVETAL

OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL.

A) No emAélete T 00GTH TPOTOOT.

A6 10 OAYPOUIO OVTO GUUTEPOIVOVUE OTL TO HETPO TNG TOYVTNTAG TOV

oKIEP: t, t
a) ov&avetat. B) pewdveton v) d¢ petafdrieton
Movaodeg 4
B) Noa attiodoyfcete v A0y GOG.

Movadeg 8

B2) Amo 1o pmodkovi Tov 1% opdeov, mov Bpicketar oe Hyog H amd to D
£00poc, £vog HobNTNG o Vel po umdAa vao TEcel 6To ddmedo. Ztny Ot-

A0V EIKOVOL QOIVETOL 1) UITOAO GE TPELG SLOPOPETIKES BEGELS, M apyIK)
g 0éon A, o evoldueon 0éon I 6mov h =% Kol 1 teMkn Béon A oto

£00.p0g EAAYIOTA TPV OvOITNONGEL N UITOAN. Bewpole ®G EMIMESO avaL- B

QOPAG Yo TN SVVOULKY] EVEPYELN TO £00LPOG KO TV OVTIOTOGT TOL 0EPQL |||||

apeEANTEQ.
A) Na emhéEete T 6OGTH TPOTAGT). Saas S
H xwmrtuc) evépysio g umddog oty evotdpeon Béon I
a) tvor iom pe v KivnTikn evépyeta mov €xel ot Béon A.
B) etvan tom pe v dvvopkn evépyela mov £xel otn Béon A..
v) gtvon iom pe ) duvapkn evépysla ov £xel otnv idwa BEo.
Movaodeg 4

B) Noa attiodoynoete v emAoyn coc.

Movadeg 9



OEMA A

210 SumAavo oyNuo eoivovtal 0V0 cOUATO X Kol Xy pe pdlec my = 6 kg ko

m, = 4 kg avtictoya, pe 10 X; tomobemuévo mhve oto X;. Tn ypovikn E
- 2| ——>
oty t = 0 aokovpe oto X; opilovtia dvvaun F omwg gaiveton 6to O1- I - ]

mhovo oynuo. Ta copata egottiog ™G oTaTKNG TPIPNG MOV AvATTOGGETOL LETAED TOVS KIvoOvTOL
pali cav éva copo pe otabepn toyvLTNTO, TAVEO 6TO 0plLoVTIO dAmEdO TPOG TV KaTeLBUVON NG
dvvaune. To pérpo g tpiPrig oAicOnomng mov gpeaviCeton HeETaED TOL GOUOTOG X KO TOV dUTEIOV
gtvon ico pe 30 N kou m emtdyvvon g Papdrog ivor g = 10 m/s’,
A1) Na vroAoyicete To HETPO TNG SVVAUNG F.

Movadeg 5
A2) Na Bpeite mOoM evEPYELD TPETEL VOL TPOGPEPOVUE LEGM TOL £PYOL TNG SVVOUNG F, YL VO LETOL-
Kvficovpe To copoto Katd 120 m.

Movaoes 6
A3) Na vroAoyicete to cvvtereot TN oroOnong petald tov copatog X kot Tov 0pLiovTIon
JOTESOV.

Movaodes 6
A4) Tn ypovikn otiypn t; amopakpHVOLLE ATOTOLO TO GMUO X), YOPIC VO KATOPYNGOVE T1 SUVOUN
F Kot apECMG PETA 1 ToLTNTA TOL X €tvan iom pe 10 m/s. Na vtoAoyicete TV KvnTikn evépyelo
TOV COUOTOG X1, TN YPOVIKN oTiypn b =1, + 5 s.

Movadeg 8



OEMA B

B1) X¢ éva oopo palog m aokeitar otabepn (cuviotapévn) dbvaun pétpov F , ondte avtd kveiton
LLE ETITAYLVOT LETPOV a.

A) Na emidéEete T cwoTH TPHTOON.
Av n 1010 otabepn dOvaun acknbei oe copa palog 2m, toéte avtd Oo kKivnbel pe emrayvvon pé-

TPOV:

a) 2a B) 3a Y)

|

Movaodeg 4
B) Na attiohoynoete v emAoyn coc.

Movadeg 8

B2) Avo avtokivnta (A) kot (B) €ovv pali pe tovg 0dnyods tov ioeg ndleg ko Kivouvtol 6€ opt-
Covtio evBHypappo dpdpo. Ot odnyol TOV AVTOKIVATOV KATOL0 GTLYUN PPEVAPOLY KOl TO AVTOKIVI-
ta emPBpaddvovror pe v id1a emPpadovon).
A) No emAélete T 00GTH TPOTOOT).
Av 10 avtokivnto (A) exwveito apyikd pe peyordtepn toyvnta omd 1o (B), 16tE 000TO TOL Bt d10i-
VOGEL LEYOAVTEPO AT LEYPL VO CTAUOTNOEL, ivat:
a) To avtokivnro (A)
B) to avtokivnto (B)
v) Kavéva, amd To 500, ooV Ba dovHcovy To 1010 S1doTN .
Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.
Movadeg 9



OEMA A

‘Eva avtoxivnto pe pala 900 kg xwveiton og optlo-

b (1m/s)
vto gvBvypappo dpdpo, mov tovtiletor e Tov A-

Eova x'X. Tn ypovikn otrypn t, = 0, T0 avtokivnto 20

KwvoOuevo mpog TN Oetikn KatevBuvon tov a&ova,

dEpyetar amd ™ 0éon X, = + 25 m. X10 SumAavo 10

SUUYPOLLLO QOIVETOL 1] YPOQIKT TOPAGTOCT TNG OA- X
YEPPIKNG TN TNG TOYVLTNTOS TOL OVTOKIVITOV GE 0 S 15 20 25 1(s)
oLVAPTNOT UE TO XPOVO, OO TN YPOVIKT GTIYUN 1, =

0 péypt ™ ypovikn otrypn ty = 25 s.

A1) Na mpocdiopicete 10 ¥povikd SAGTNUO KOTd -20

70 01010 TO AVTOKIVNTO EMPPAOVHVETAL.

Movaoeg 5
A2) Noa vtoAoyicete T0 HETPO TNG GLVIGTAUEVTG TOV OVVALE®V TOL OIGKOVVTOL GTO QLTOKIVITO, OO
™ ¥poVviKT otyun to = 0 uéypt ™ ypovikn otiyun t; =35 s.

Movaodes 6
A3) No mpocdiopicete n 0661 TOL CLTOKIVITOL TIG YPOVIKES OTIYHEG T = 15 s ko ty = 25 s.

Movaodeg 6
A4) No vroAoyicete T0 GUVOAKS £PYO TV SVVAUENDY TOV ACKOVVTIOL GTO ALTOKIVITO, Omd TN YPO-
vikT otryun to = 0 péypt ) ypovikn otryun ty = 25 s.

Movadeg 8



OEMA B

B1) 'Evag oxiép xiveitan evboypappa. H ypagikh mapdotaon g 0éong

TOV OKIEP GE GLVAPTNON HE TO YPOHVO Eivar TapafoAr Kol TOPIGTAVETAL

OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL. X,

A) No emAélete T 06T TPOTOGCT.

AmO T0 OAYPOUUO OVTO CLUTEPOIVOVUE OTL 1 KIVNTIKN EVEPYELDL TOL

oKLEP: t, t
a) ov&averat. B) pewdveton v) d¢ petafdrieTon
Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv Aoy 6OG.

Movadeg 8

B2) 'Evog pikpdc yepavog (Kiapk) avoyovet éva kipotio palag m and to £60¢pog Kot 10 tomodetet
oV Kapdtoo evog optnyol mov Ppicketar o€ Hyog 1,2 m whve amd to £5apog (dtadpoun 1).
2 ovvéyela Evag epydng ompayvel To KIP®TIO Kot To petaxvel oplovtio mhve oty Kapodtoo
KOTé 4 m Kot To PHETAPEPEL 6TO GALO dKpo NG KapdTsag (Stadpoun 2).

A) Na emdéEete T cwoTn TpdTOoN.
Av W, ko W, gtvan to €pyo Bapovug tov kifotiov otig dtadpopés (1) ko (2) avrtiotorya, T0TE 1GYVEL:
a) W, =W, B) W, <W, v) Wi > W,

Movadodeg 4
B) No autioAoynoete v €nloyn Goc.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva xipotio palag 8 kg Bpioketar apyikd akivnro oe éva onpeio opildvtiov samédov. Tn ypovikn
otiyun t = 0 évoc padntic aokel oto KifdTo optidvTia dovaun F , ko o kifdTio apyilet vo Kivei-
Ton Kotd uniKog pog evbeiog mov tavtiCeton pe tov opldvtio agova x 'x. H aAdyefpuen tipn g ov-
voung petafaiietar pe ) B€om X tov copatog, cHpewva e ) oxéon F =100-20x, (6mov F ot
N kot X 6e m) p€ypt T otrypn mov undevilerat kot otn cuvéyela katopyeitat. To kifdtio PplokeTon
apywd ot Béon X, = 0 Tov dEova kol Katd TV Kivnon tov 6éyetan amd 10 danedo otabepn dvvaun
Tp1PNg pnétpov 30 N.

A1) Na nposdiopicete T 0éom Tov Kipotiov otV omoia pundeviletat to pétpo g ddvaung F .

Movaoeg 5

A2) Na vroloyioete 10 £€pyo g dvvaung F , amd ™ ypovikn otiyun t = 0, uéypt tn ¥pOoviky oTryun
ov undevileral.

Movaodeg 6
A3) Noa vroroyicete 10 LETPO TNG TAYVTNTOS TOL KPOTIOL TN ¥POVIKN oTIyUn mov undeviletar n
Sovaun F .

Movaodeg 6
A4) Na Bpeite 160 ddotnpa dtaviet To KIB®TIO EMPPadVVOLEVO, BTN YPOVIKT SLUPKELN TOV EVEP-
yein Sdvaun F .

Movaoeg 8



OEMA B

B1) 'Eva apywd akivnto copa, apyiler tn ypovikny otryun t = 0 va xwveiton ev0Oypoppo pe otabe-
p1| ETLTAYLVON.

A) Na emidéEete T oot TPHTOON.
AV 10 PETPO NG TaDTNTOG TOV CAOUATOG TN XPOVIKY| oTtyun 1) eivon i6o pe vy, TOTE TN YPOVIKN OTLY-

un B = 2t 10 pérpo g tayvnTog Tov gival ico pe:
a) 20, B) 40, v) =

Movaodeg 4
B) Na attiohoynoete v emioyn Goc.

Movadeg 8

B2) Avo avtoxivnra pe palec mi>m; kivovvtor o€ €000ypopLo Tpayd SpOpo £xovTas TV idt Ki-
vnrtikn evépyela. Kdmota otiypn| epappdlovy to gpéva Toug UTAOKEPOVTOS TOVG TPOYOVG TPOKOAM-
vtag duvaun TpPg 1d1ov HéTpou kat ota 600 avToKiviTa HE amoTéEAEGHA VO ETPPadvVOOLV Kot

TEAMKA VO, GTOUATHCOVYV. MeYaADTEPO AT LEYPL VO CTAUOTOEL SUVUCE:

a) To avtokivnro pafag m; B) To avtokivnto pdloc My ) Kot ta 600 dujvucay to 1610 dtdotno

A) No emAélete ) oot TPOTOUON.

Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copa pdlog m = 20 kg, 1coppomnet akivinto oe Aeio op1lovtio ddmedo. Tn ypovikn otryun t, =0
aoKoHVTOL G° aVTO TPELS OPLLOVTIEG CUYYPOUUKEG OUVALELS lfl, If2 Kol lf3. O1 duvapelg lfl, lfz, é-
youvv TNV 1d1a KatevBuvon ko pétpa 35 N kot 45 N, avtictoya, evo M F-3 , €&l avtifetn xaTevLOLV-

omn and TG dAreg 6v0.

To copa apyiel va kveiton pe otadepr emrdyvvon mpog v korevbvvon twv K, F,, kot m ypo-

vikn otiyun t; = 6 s €yel dtavooet dtdotnua ico pe 45 m. No vtoroyicete:
A1) 0 PETPO TNG EMTAYLVONG TOV GOUOTOG GTN XPOVIKT dtdpkelo O —> 1.

Movaoes 6
A2) 10 p€Tpo TG dVVOUNG If3 .

Movaodes 6
Tn ypovikn otiyun t, Katapyodpe pia and 115 Tpels mapondve dvvapels. To copa. cvveyilel v
kivnomn tov Ko amd ™ ypovikn otryun t, = 0, uéypt m otryun t, = 10 s, £yl dtovdcel GLVOAIKA 016~
otnua ico pe 137 m.
A3) Na pocdiopicete Kol va OIKOIOAOYNGETE TOLA OVVOUN KATOPYTCOLLE.

Movaoeg 8
A4) Na vroloyicete 10 0AKd €pyo TV SVVAUEMY TOV OIGKOVVIOL GTO GMLO GTN YPOVIKY OApKELDL
otd 0 — 1.

Movaodeg 5



OEMA B

B1) Amo 1o pmodkovi Tov 1% opdov, mov Bpicketar oe Hyog H amd to A
£00.p0g, Evag nabnmec agnvel eAevBepn (o pmddo vo TEGEL 6TO OATEDO.
2y omAavy] €KOVO QOIVETOL 1| UTOAQ GE TPELS OLLPOPETIKEG BEELS.
v apykn g Béon A, o o evordpeon 0éon I' ko otnv tedikn| B€on i

A o710 £30p0g eldylota Tpv axwnromombel. Oempovpe ®¢ eminedo o- 7 —il
VOQOPAG Yo T OLUVOULKY EVEPYELD TO £D0POG KOL TNV OVTIGTAOT) TOL 0é- B

POl OLLEANTECL. |||||

A) No emAéEete ™ oot TPOTOON. < ‘

H pnyovikn evépyeta g pmdrog: o i
a) tvor unodév ot Béon A ko péytotn ot 0éon A.
B) etvar péyiom o Béon A kan undév o Béom A.

Y) €xel Vv 1 TN KO GTIG TPELS TOPATAVE® OECELS.

Movaodes 4

B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.

Movaoeg 8

B2) Ze éva apykd akivnto copa ackeitar opiloviio cvuviotapévn dvvaun pétpov F kot
Kvelton e optlovtio damedo. Av T0 oMU LETOTOMIOTEL KaTd AX, TOTE TO HETPO TNG TOYVTNTOGS TOL
amoktd elval ico pe o.

A) Na gmdéEete T cwoTn TpdTOON.

Av 610 copa ackeitor cuvictopévn dvvaun pétpov 4F kar petatomiotel 6to 1610 oplovrtio ddmedo

Katd AX, TOTE TO PHETPO TNG TOYVTNTAG TOV ATOKTA Eivat {00 pe:

@) 20 B) 40 ) %
Movaodeg 4
B) Na attiodoyfoete v Aoy GOG.

Movaodeg 9



OEMA A

To copata X kot Xy ToV SmAovod oYUatos, £xovv ualeg

m; = 15 kg ko my = 25 kg avriotoyya. Ta copata eivor de-

Héva peta&d Toug pe éva un ektatd vipa punkovg | = 2 m,

apeintéag palog kot Bpickovral axivnta oto optldvtio 6dmedo e To vipa tevimpevo. Tn ypovikn
oTiyun t = 0 aokeiton oto T opiidvtia otabepry dvvaun F kon ta cdpata apyilovy va Kivovvratl
He otadepn) EmTAyLVON 1 omoia xel HETPO {00 pe 2 m/S”, Ve TO VL0 TAPUUEVEL TEVIOUEVO Kal
oplovto. O ocvvtereotig TpIPNG oAicOnong petaéd Tov copdtov kot Tov darédov sivor u = 0,4.
A1) No voAoyicete T0 pétpo g TpIP1Ng oAicOnong mov ackeital o KGBe GOUA..

Movaodes 6

A2) Na gpappodcete 1o Ogpehdon vopo e Mnyavikng 6to omua X, Kol Vo VTOAOYICETE TO UETPO
g OVVaUNG TOV OGKEITOL GTO GO X) OO TO VILLOL.

Movaodes 6
A3) Na vroloyicete v evépyela mov petaPBaleton oto ohpota péo® Tov pyov e dvvaung F ,
and tn ypovikn ottyun t =0 péypt m ypovikn t; =4 s.

Movaodeg 6
A4) Tn ypovikh oTypn t; = 4 s k6Petar o Vo, yopic va méyet vo ackeitat ) dovaun F . Na vro-
Aoyioete TV andGTACT] HETAED TOV COUATOV | KOl Xy, T XPOVIKN oTiypn t, =7 s.

Movaodeg 7

Aivetar 6t n eméyovon e Papdtnrog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) 'Eva avtokivnto kiveiton katd pnkog evog gvbv-
VPOV 0p1LovVTIOL dpdov, 0 omoiog Bewpovue 0Tt TawTile-
Tot e tov opllovTio dEova X 'X. 1o SImAave O1dypoLpLpLo Topt-
otavetal 1 0€0m TOL AVTOKIVITOL GE GLVAPTNOT TOL YPOVOVL.

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT.

H petatomion tov avtokvitov oty kivion mov neptypleeton

—40

07O OImAAVO dtdypappo etvat ion pe:

a) 140 m B) 60 m v)—40m

B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.

B2) Xe po undho mov apykd npepel oe Agto oploviio 64medo
aokeitat optiovia dovaun F kot apyilel vo kwveitar svfdypopt-
Ho. XT0o SuAovO SLAyPOLLO, POIVETOL TMOG LETOPAALETOL 1] OhyE-
Bptkn Tun g dVVAUNG GE GLVAPTNON LLE TO YPOHVO.

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT.
H xwmrtucn evépysto g umddog £xet T HEYIGTN TN TNG:
0) TN YPOVIKN oTiyun ;.
B) ™ ypovikn otiyun to.
Y) TN XPOVIKY| otryun ts.

B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

50

0 510 15\ 18 1t(s)
Movaodeg 4
Movadeg 8

Fa

0

Movaodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

"Evoc epydng €xetl déoetl dvo kifotia K ko Ky pe éva pn exta-

I

160 Viuo apeintéog pdloc. Xto kipdtio K, aockeitor oplovrtia

otofepf Sovapn F , 6noc eaivetar 6To oyfiuo Kot o Kot

petakwvovvtor o€ Agio oplovtio ddmedo, e To viua vo givar mévto opldvtio kot tevtopévo. Ta
Bapn tov kiPotiov K; kot K, etvar B; = 150 N xau B, = 250 N avtictoya, evd to HéETpo g dvva-
ung mov aoket To vijpo oto Kifadtio K; givat ico pe 100 N.

Na vroAoyicerte:

A1) ™ pala kabe xiBotiov,

Movadeg 6
A2) v gmtdyvvon pe v omoia Kveiton to Kipatio K,

Movaoeg 6
A3) 10 pétpo e dvvaung F mov aokeitar oto kifdrio K,

Movaoes 6

A4) 1660 1015 €KATO amd TNV evEPYELa oL petaPifaletarl ota KifdTo péow g dvvaung F , peta-
eépetar 610 Kipotio Ks.
Movaoeg 7

Afveton 6t1 1 emttéyvvon e Papovtnrog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) ‘Evag ale&mtotiotc mov éxet poli pe tov e£0mAoo Tov GuVOAKY pala M, méetel and oe-

pomtAdvo mov metdel oe Vyog H. Aoy avoitel 10 aAe&inT®mTo, KIVOLUEVOS Y10 KATOLO YPOVIKO d1d-

oTnua pe otabepn| TayOTNT, TPOCYEUDVETAL GTO £J0POG.

A) No emAélete T 00GTH TPOTOGT.

Av ¢ elvan n emtdyouvon g PapynTog TOTE 1 UNXAVIKY] EVEPYELD TOV OAEEWMTMOTIONN, TN YPOVIKN

OTLYUN TTOL PTAVEL GTO £00.POG Etvat:
a) ion pe MgH.

B) wmxpotepn amd MgH.

v) neyorvtepn amod MgH.

B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

B2) Xt0 oumlovo Stdypappo. TOPICTAVETAL 1) TOYVTNTO GE GLVAP-
™on Ue to xpovo yua 6vo avtokivita A kot B mov kivovvtal gv00-
Ypappa, otov 1010 oploévtio dpopo.

A) Na emAélete T 0GTH TPOTOOT.
Ta dtaoTiHaTe SA KOt Sg, TOV £X0LV O10VOGEL TOL QVTOKIVIITA A Ko

B avtictoyya, otn ypovikn didpreto 0 — t,, wcavomolodv ) oxéon:

@) s, =S, B) s, =25, v) S, =25,

B) Na attiodoyfcete Vv Aoy GOG.

Movaodeg 4
Movadeg 8

Da A

v, 5

0 i T
Movaodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

e éva kipoto paloag m = 5 kg ackeiton oplovria

otofepfy dovaun F kat 10 kifdtio ohodaivel pe

otabepn| TayvTa pétpov 8 m/s, oe oplovtio SpoLo =
mov tawTileTon pe Tov GEova x 'x. To épyo g ddvapme F katd T petardmion tov kifmtiov amd
Béom X, = 0 péypt ) Béon X; = 15 m eivan ico pe 300 J. No vroroyicete:
A1) o pétpo g dvvaung F .

Movaodes 6
A2) 1o cvvtereot TN ohicoOnong petald tov Kifwtiov kot Tov damEdov.

Movades 6
A3) 10 puOUO pE TOV 0O10 M) TPOGPEPOLEVT GTO KIBMDTIO EVEPYELD LETATPENETAL GE BEPUATNTAL.

Movaodes 6
A4) Tn ypovikn otiypn mov 1o KPOTIO diépyetar amd ™ 0éon X;, katopysitor n dHvaun F . Na
oxeO1AGETE TO SLAYPOULLO TG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV KIB®TIOV 6g cuvaptnon pe T B€omn tov X Th-
vo otov a&ova, amd ) B€on X, = 0, uéypt ™ B€on dmov avtd cTOUATA.

Movaodeg 7

Atvetan 6t 1 emtayvvon g Paputntag eivar g = 10 m/s’.



OEMA B

B1) Avo dpopeig A; ko A; xtvovvion vfvypoappa og oplovtio 0po- x4

Ho. Zto dumhavo Stdypoppa eoivetor Tog petafdiietal n 0éon TV
1

dpolémv, GE GLVAPTNON LE TO YPOVO. / A,
A) Na emAélete T 00GTH TPOTOOT. X

H xivnon tov dpopéwmv sivat:

o) guBOYpapun opaAr] Kot 0 A Kiveiton pe peyaAvtepn taydta ond 0 ; t:
1

Tov Ap.

B) evBOYpapun opord emtToyLVOUEVN Kol 0 A KIVEITOL LE LEYOAVTEPT] ETLTAYLVOT OO TOV Ay.

v) €uBVYpapun opaAn Kot 0 Aj Kiveiton pe pikpoTepT tovTNTO 0Td TOV A).

Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Gog.
Movadeg 8
B2) Avo copota X; kot X, pe palec my Kot My avtiotorya, eivot o,
axivnta og Agio opldvtio damedo. Tn ypovikn otiyun t = 0, ota 20, =
CONOTO AoKOVVTOL 0pLLOVTIEG SLVALELS Ol 0TOoieg ExovV ica péTpa s
kot apyilovv va kvobvtar evBOypappo. X210 SAOVO SLAypopipie o,
TaOTNTOG — YPOVOV, PUIVETOL TG UETARBAALETOL TO HETPO TNG TOL-
YOTNTOG TOV GCOUATOV GE GLVAPTNGN LE TO XPOVO. 0 3 e
A) Na gmidéEete T cwoTn TpdTOON.
[Na tic paleg v copdtov wydel n oxéon:
o) mp=m, B) m; =2m, Y) My =2m,
Movaodeg 4

B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva copa palag m = 4 kg kiveitan oe oprldvtio ddmedo e otabepn tayvra v, = 10 m/s. o va
dtnpovpe otabepn TV TaXHTNTO TOL GOUATOS ACKOVUE G avTO 0plovVTIO dVVaUN F.To HETPO
™G dVVaUNG, amd T xpovikn oTypn t =0 péypt t otrypn t; = 10 s, givor otabepd kot ico pe 20 N.
A1) No voAoyicete 10 puéTpo g TpIP1g oAicOnong petald 10V COUTOS Kot TOV dATEJOV.

Movaodec 5

A2) No vroAoyicete 10 puOud mapaywyng Epyov amod ) dvvaun F .

Movaodeg 5
Tn ypovikn otyun t; avEdvovpe axoploio To HETPO TG OVVAUNG F koté 10 N kat 1o dTnpove
oTN GLVEXELWD 6TABEPD GTN VED TOV TIUY|, LEYPL TN XPOVIKT GTIyUn tz, OTTOL 1 TOYVTNTO TOV GMOUATOS
yivetat iom pe 20 m/s Ko T GTIYUT VT KOTAPYOVUE aKapLoio Tr OOV F.
A3) Na Bpeite ™ ypovikn otyun t, mov katapyfcape t dSVvoun.

Movadeg 7
A4) Na oyedidoete og ouotnua Babuoioynuéveov aE6vmv, To SLAYPULILO THG TOXDTNTOS TOV GO0~
TOG GE GLVAPTNOMN HE TO YPOVO amd TN YPOVIKY| oTtyun t = 0, pu€ypt ™ GTIYUN TOV GTAUATA VO KIVET-
TOL KO VO VTOAOYIGETE TO GLVOAKS SLAGTN O TTOV S1AVVCE TO GO,

Movaodec 8

Afveton 6t1 1 emttéyovon e Papdtnrog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) And éva onpeio tov £8d@ovg KTOEEHOVIE KATAKOPLPA TTPOS T TAVE o ETpa. H métpa K-
veltol Katakopuea, eTAveEL 6€ VYOS 6 m amd To £60POG KL GTN CLUVEXELN TEPTEL GTO £0(POG AKPL-
Bmdg oto onueio ekto&evongs. 'Evag padnmg woyvpileton ott,

“ N pETATOTION TNG TETPOS OO TH YPOVIKN TTIYUN TG EKTOCEVONGS, UEXPL TH OTIYUI] TOV EXAVEPYETOL
oto 1010 onueio givar ion ue 12 m”.

No emBefoardoete 1 vo SloyeOGETE TOV TOPATAV® 1GYVPIGHO, SIKALOAOYMDVTOG TNV OTAVTNGY| GOG.

Movadeg 12
B2) Avo pobntég, o Axtddéag (A) kon 1 Bikv (B), kivobvrar ev- 0
BVYpappa oe opoviio dpopo. Lto Suhovod didypoppa eoivetar 2V
TG HETARAAAETOL TO PETPO TNG TAXVTNTAG TOVS, GE GLVAPTNON B
D

LLE TO YPOVO. \ A

A) No emAélete T 0®OTN TPOTOCT

0 t t
To dtwotpaTo SA KoL Sg, TOV €YOVV SlvOGEL 0 AYIAAENS Kot 1 :

Bikv avtictoyya, ot ypovikn duipkew 0 — t,, ikavomotovv ) oyon:

3
a) S, =Sy B) s, = ESB Y) Sy =28y

Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v enloyn Goc.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva pukpd copa palag 5 kg eivar apyikd axivnto oe opildvtio damedo. Tn ypovikn otiyun t, = 0
aokeitor 6t0 ooOpa opidvio otabepny dhvaun F pétpov 60 N, ondte to chpo apyilet vo ohobai-

veL Tpoc TV Katevduven e ddvaung F ko ) ypovikn ottypd t = 10 s €yet amoktioet ToydTTa
ion pe 40 m/s.
A1) No vtoAoyicete To HETPO TNG EMTAYLVONG TOLV GOUATOC.

Movaoes 6
A2) No vroAoyicete 10 cvvieheot| TPPNG oAlcOnong peta&d Tov GOWUATOG Kol TOL dATEOOVL.

Movaodeg 6
Tn ypovikn ottypd t katapyeitar ) dovaun F kat 1o codpa cuvexilet ™y kivion Tov péxpt vo ota-
LLOTHOEL.
A3) No vroAoyicete T0 O1AGTNIO TOL JLOVVEL TO GO GTY SLAPKELDL TNG EMPPAOLVOLEVNC Kivong
7oV ekteeL.

Movaoeg 7
A4) Na vroAoyicete To €pyo ¢ TPIPNG ohioBnong oe 6AN TN ddpkela TG Kivinong.

Movaodeg 6

Afveton 6t1 1 emttéyvvon e PapdTnrog eivon g = 10 m/s>.



OEMA B
B1) M opilévtio dOvaun pétpov F ackeiton og éva copa udlog m; Kot To copo Kiveitor oe Agio

oplovTo ddmedo e emtdyvvon ion pe a. Av i idw oploviia dvvaun aoknbel oe devTEPO COUA
nalag My, tote avtod Kiveiton og Aeto 0plovTio 04medo pe emTdyvvon ion Le 5

A) Na emidéEete T oot TpdTaon

[Na tic paleg v copdtov wydel n oxéon:
— — m2
o) M =my p) m; =2m; Y) mlz7

Movaodeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 8

B2) 'Eva avtoxivnrto kiveiton evboypappa kon emPpadvveror pe otabepn emiPpadvvon. Av ) ypo-
vikn otiypn t =0, 10 Hé€Tpo TG TaY\LTNTOG TOV AVTOKIVITOL Eival 160 PE D,, TOTE Y10 VO GTAUATIGEL
va Kivettan Tpénet vo d1avhoeL S1doTnua 160 LE Sj.

A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT).
Av ) ypovikn otiyun t = 0, to pétpo g TayhtnTog TOL Eivan 160 pe 20,, TOTE TO SAGTNLO TOV
TPENEL VAL SLOVOGEL TO QLTOKIVITO Y10 VO GTOIOTAGEL, KIVOOUEVO TTAAL pe TNV 1010 oTabepr| emPpd-
duvon, elvat i6o pe:
a) S; B) 2s; Y) 4s;

Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v €mAoyY GOGC.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva oopa padag 10 kg Bpioketar apywd akivnto oe  F (N)

optlovtio ddmedo. Tn ypovikny otiyun t = 0 aokeitan

60
6’ avtd oplovtia dvvapn F otabepfic kotedOuv-

omng, T0 LETPO NG omoiag peTaffAAleTOL LE TO XPOVO,

Ommg eaivetor oto durhavo odypaupa. O cvvtele- 20

otg TpPNG oricnong petald Tov coOUOTOC Kot TOV () 3 10 20 1(s)
oplovTIon domédov givar ioog pe u = 0,2 kat 1 emtdyovon g Papvtnrag eivar g = 10 m/s>.
A1) Na oyediboete éva amAd oyNUa 6TO 0moio Vo Goivovtol OAES TIG OLVALELS TOL AGKOVVTOL GTO

Ghpo Kotd T Sidpketo mov aoksitar n dovoun F kot va vroloyicete To pétpo e Tppg orichn-
omNG.

Movaoes 6
A2) No mpocdlopicete 6€ OO0 YPOVIKO SLAGTNIO TO GO0 EMTOYVOVETOL KOL VO OUTIOAOYTNCETE TNV
amAvINGT GOC.

Movaodes 6
A3) No vToA0YiGETE TO HETPO TNG TOYVTNTOS TOV GOUATOG TN XPOVIKN oTypn t, = 10 s.

Movaodeg 6
A4) No vroAoyicete T PLEGT TOYVTNTA TOL GMOUATOG GTH XPOVIKN dtdpketa 0 — 20 s.

Movaoeg 7



OEMA B

B1) Avo pobntéc o Aviadvng (A) kot o Baciing (B), ot onoiol éxovv ioeg
naces, kivovvror evhvypappa oe oplloviio SpOpo. XT0 SUTANVO SLUYPOLLLLOL
QoiveTol TG HETOPAALETOL TO LETPO TNG TOYVTNTAG TOVS, GE GLUVAPTNOT| LUE
TO YPOVO.

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT.
Tn xpovikn otryun ty, n kvntikn evépysia Tov Aviovn eivat:
o) peyolvtepn amd avtiv tov Baciin.
B) mupotepn and avtv Tov Baciin.

v) ion pe avt)v Tov Baciin.

B) No attiodoynoete v €mloyn Goc.

B2) Avo copata X; kot X; Kivovvtor evvypappo e optloviio

opopo. X1o Sumhavo Sidrypoppo @oaivetor mog PeTaOALETOL YO 20,

KaOe M adyePpikn T ™G TaXHTNTAC TOL GE GLVAPTNON UE TO

Movaodeg 4

Movadeg 8

YPOVO. e

A) Na gmdéEete T cwOTH TPHTOON.

To pétpa tov emtoydvoemv ar Kot oz, e TIG OMOEG Kvovvtol To.
oOUOTO 1 Kot X avTioToly 0, 1KavoTolovV T 6YEoN:

(l) a1 = o B) (491 :20!2 ’Y) oo =2a1

B) Na attiohoynoete v emAoyn Goc.

Movaodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

Avo copata X; kol X, pe ioeg paleg m = 20 kg to

X - . X
KaBéva, Kvobvtal 6e TapdAnies Tpoylég oTov 1010 rl F F .
.
optlovtio dpopo, pe avtibetn eopd To chpoto EPEo- | 4_9—!
A

viCovv 1oV 1010 cvvteAeoT TPIPNG pe T0 dpopo. 1O

SuAavO GYNUOL PATVOVTOL TO. COUOTO TN XPOVIKN CTIYU] Tov diEpyovtal and ta onueia A, B tov
dpopov ta omoia peta&d tovg améyovv optlovtia andotoot ion pe d.

Av ta copata d€yovtal v 0w katd pétpo dvvaun F = 80 N, td1e Kivovvtat pe otabepég ToyvTn-
teg ioov pétpov v = 40 m/s Ko ylo va KoAdyel o X ) odpopny A — B (ko avtictoya to )
dwdpoun B — A), amouteiton ypovog icog pe S s.

A1) Na vrohoyicete v andotacn d peta&d tov onueiov A, B,

Movaoeg 5
A2) No vroAoyicete 10 cuvtereotr| TPPNG HeETAL) TV COUATOV KOt TOV dPOLOV.

Movaodes 6
‘Eocto 011 thpa Ta copata X; Ko X, eivar axivnra 5 L3,
otao onueio A kot B ko ™ ypovikn otiyun t = 0 a- __'i ELE_‘
okoOvTaL 6° owtd duvapelc pe pétpa Fr = 180 N kar A B
F, =140 N avtictoryo.
A3) No vroAoyicete To HETPO TNG EMTAYLVONG KADE GOUOTOC,

Movaodeg 6

A4) Na Bpeite mowa ypovikn otryun ta odpato o fpedodv il oe opilovrio andotaom ion pe d.
Movaoeg 8

Aivetar 6t eméyvvon e Papdtnrag eivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) H xafnyntpro g @uoikng Padilel mpog v aibovoa didackariog KpaTOVIOG TNV TOAVTO TG N
omoia &xel pala 1,2 kg, H xabnyntpia yio va el amd 1o ypageio tov Kabnyntov oty aibovoa
dwaockaAing, mepmatdel pe otabepn TaydTNTA TO S1AOPOUO TOV GYoAeiov, unkovg 10 m kot 1 T64-
vta g Ppioketon mdvta o€ Vyog SO cm amd T0 £60.POG.

A) No emAélete T cOGTH TPOTOOT.
Av 1 gmtdyovon g Papdrag eivar g = 10 m/s%, 161 10 épyo Pépovg g TodvTag tvat ico pe:

a) 120 p)o6J Y) UNoév

B2) 'Eva copa kveitor og opiloviio d6medo. LT0 GOUN 0GKOD- SE
a

vtol OLVAUELS TV OToiwV 1 cVVIGTAUEVT givor opllovTia Kot M

adyeBpikn g Tiun HETAPAAAETOL OO PAIVETAL GTO HITAAVO dd- F

ypoppo Tpeig padntéc mapatnpodvtog avtd 10 OdypopLLa, VITo-

omnpilouv.

Mabntig A: To ocodpa oto ypovikd ddotnue 0 —t, kweitaw pe 0 t, t t
otafepn TayvTNTO Ko T Xpovikn otryun ty apyilel va emPpadvvetal.
Moabntg B: To copa 610 ypovicd didotpa 0 — t, kveiton pe otabepn emtdyvvon kot T xpovikn
ottyun t; apyilel va emPBpadvverat.
Moabntg I': H tayvmmra tov copatog oto ypovikd dbomue 0 -t avédvetar pe otabepd pulud
Kot oto t, =1, 0 puOudg pe Tov omoio aw&avetar n ToHTNTO, LEUDVETAL.

A) An6 tovg mapamdve pantég avtdg mov ekepalel cwoTH dmoyn ivat:
a) o pofnig A B) o pabnric B Y) 0 pabnmg I

Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

Movadeg 9



OEMA A

‘Evoc pabntg ™ ypovikh otrypn t = 0, wetdetl pa tétpa pdlog 200 g, amd 10 £60p0g KUTAKOPLPX,
TPOG T TAVA UE apykn ToxdTnTa v, . To péyteto Dyog, mov etével n TETpo and To £60¢og tvar ico
HE 5 m Kol OTN GLVEYELN ETAVEPYETAL 6TO oNueio ekTdEgvong T ypovikny otyun t. H emtdyvvon
e Papovtntog eivon g = 10 m/s® kot 1 avtiotoon Tov aépa Beopeiton apentéa. Na opicete og emi-
ned0 avaPOPAS Yo T SLVOULKY] EVEPYELL TO £D0POC.
A1) No vtoloyiGeTE TI UNYOVIKT EVEPYELD TNG TETPOG TN XPOVIKY GTIYUN Tov Ppioketol 610 péyt-
GTO VYOG a0 TO £30(POC.

Movaodes 6
A2) No vToA0YIGETE TO HETPO Dy TNG APYIKNG TAYVTNTOS EKTOEEVOTG.

Movaoes 6
A3) Na Bpeite o€ 010 Vyog amd T0 £60POG N KIVNTIKN EVEPYELR TNG TETPOS Efvar iom pe to ped g
OPYLIKNG TNG KLVNTIKNG EVEPYELOG.

Movaodes 6
A4) No oyedidote oe cvotnua fadporloynuévov agovav, T YPOEIK) TopdotacT TG oAYERPIKNG
TIUNG NG TAXOTNTOG TNG TETPOS GE GLVAPTNGT LE TO XPOVOo, amd TN Xpovikn otiyun t = 0, puéypt m
XPOVIKN oTiyun t;.

Movaoeg 7



OEMA B
B1) 'Eva copa mov apyikd npeuet oe opilovtio ddmedo, apyilel amd ™ o

ypovikn ottypn| t = 0 va Kivetton evfvypappa. 1o Suwhove oty PO Qo-

VETOL 1] YPOPIKT) TOPAGTACT] TOL HETPOV TNG EMTAYVVOTG TOV GE GLVAPTNON

~~v

LEe TO XpOVO Yo TN Xpovikn owdpketo 0 — 1. 0 ,
A) Na gmidéEete T cwotn TpdTOoN.
H toyvmta 100 copatog oy idwo ypovikn ddpkelo petafaiietol pe to ypdvo, Onmg dsiyvel To

SudypopLpLoL:

DA DAL vlk
0 t 1 0 t 1 0 t 1
() ®) ()
Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.
Movaodeg 8

B2) Ot coaipeg A kot B Tov dimhavod oynuatog pe palec My = M Kot Mg = 2M, aQivovTal vo, Té-
ocovv ghevbepa and Vyog 2h kot h avtictoyo Kot Tavouy 6To £50(p0G LE TOYHTNTES LETPOV DA KOL
UB.
H avtictaon tov aépa Bempeiton apeintéa.

A) Na emAélete T cOGTH TPOTOOT.
Tn ypovikn otiyun mov ot 6eaipeg A, B gtdvouv 610 £30p0g Exouv Kivntikés evépyeteg Ka kot Kp
aVTIOTOT( O KO IGYVEL:
0) Kn=Kp B) K =2Kp 7) K, =K,\2

Movaoeg 4

B) No attioAoynoete v enloyn Goc.

Movadeg 9



OEMA A

Ye éva kipoto palog 4 kg aokeiton opldvtia

B v(m/s)
dvvaun F petafintod pétpov kot 1o Kivel oe
optlovTio ddmedo mpog v Kotevhuvon g dv- 20
vaune. H aAdyefpucn Ty g taydmrag tov Ki- 10
Botiov petafaAleTon og GUVAPTNON HE TO XPOVO :
vt xpovikn dwapkee 0 —19s, 6mwg eatvetor 0 5 10 i5 19 'E(s)

6TO JTAAVO OLdypappLo, Ve and T xpovikny ottypn t =19 s ko petd 1o KipdTio Tapapével okivn-
to. To pétpo g opldvtiog dvvaung F ot xpovikn odpkele 0 —10s, eivar otabepd kot ico pe
20 N, evd n emrdyvvon g Papvtntog etvor g = 10 m/s’,
A1) No perleTnoete 10 S1dypappa TaXOTNTOG — XPOVOL KOt VO YOPAKTNPICETE TIC KIVIGELG TOV EKTE-
Ael o KiPdT0 0TIg YpOoviKES drapkeleg 0 —10s, 10 > 15s kar 15— 19s.

Movaodes 6
A2) Na vmoloyicete Vv €mtéyvvon Tov KIPOTIOL, GTI KIVIGELS OOV 1) TOYVTNTO TOL HETAPOAAE-
TOL.

Movaodec 6
A3) Noa vroAoyicete T0 cuvieheoty| TpINg oAicOnong petald tov kifmtiov kot tov opldvtiov da-
TESOV.

Movaodes 6
A4) No vToA0YIGETE TO TOGO TNG EVEPYELNG TOL UETOPEPONKE GTO KIPMTIO HEG® TOV £PYOV TNG OV-
vaung F ot gpovikn Sidpketa 0 —>19s.

Movadodeg 7



OEMA B

B1) Koatd v ektédeon oG epyostnplokng doknong yio tn HEAETN TG gvBuypapung kivnong,
QOTOYPAPNCOLE o opaipa o€ O1dpopeg BEcelg Katd T O1dpKeLo TNG KIVIIONG TNG KOl THPALE TNV
TOPOKAT® KOV, ZTNV €kOVa avT eoaivetol n B€om g ceaipag ) ypovik) otiypn t = 0, Kabdg

KoL 01 1000y IKEG TNG B€0ELG o€ 150 YpoviKa dtasThpata, 6oL To Kabéva eivar ico pe 0,1 s.

=0
20 2 2 2 >
\, /
| | | \ (@)
0 2 4 o 8 10 12 14 16 18(cm)

A) Na gmidéEete T cwotn TpdTao.
[Mapatnpdvtag TV Topamdve eKova, 1 LECT TaxOLTNTA TG 6Paipag amd TN XPovikn oty t =0
uéypt ) otryun t; = 0,5 s vmooyiletan ion pe:
a) 30 cm/s B) 25 cm/s v) 18 cm/s

Movadeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

Movaodec 8

B2) Ze éva kifotio mov apykd npeuet og Aeio opldvtio damedo
évac podnc aokel oplovia dvvaun F , 1 ahyePpuchi Tium o-

notog petaPdAietar oe cuvApToN e TO YPOVO, OTMS PaiveToL

OTO OUTAOVO SLAYPOLLLLOL.

A) No emAélete T 0GTH TPOTOOT.

H ki) evépyeta Tov kifotiov: >

a) av&dvetal otn ypovikn ddpkewe 0 —t,, mapopével otabepn

ot PoviKY| ddpkela t, —t, Ko pewdveTor 6t xpovikn ddpkewa t, —>t;.
B) av&aveton povo ot xpovikn ddpreto 0 —t;.

¥) av&avetor oe OAN T xpovikn ddpketa oand 0 —t;.

Movaodeg 4

B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva xipotio palag 8 kg Bpioketar apyikd axivnro oe éva onpeio opldvtiov samédov. Tn ypovikn
otiyun t = 0 évoc padntic aokel oto KifdTo optidvTia dovaun F , ko o kifdtio apyilet vo Kivei-
Ton Kotd uniKog pog evbeiog mov tavtiCeton pe tov opldvtio agova x 'x. H aAdyefpuen tipn g ov-
voung petafaiietar pe ) B€om X tov copatog, cHpewva e ) oxéon F =100-20x, (6mov F ot
N kot X 6e m) p€ypt T otrypn mov undevilerat kot otn cvvéyela katapyeitat. To kifdtio PplokeTon
apywd ot 0éon X, = 0 Tov dEova kol Katd TV Kivnon tov d€yeTon amd 10 damedo otadepn dvvaun
Tp1PNg nétpov 30 N.

A1) Na nposdiopicete T 0éom Tov KipwTiov otV omoia pundeviletat to pétpo g ddvaung F .

Movaoes 5

A2) Na vroloyioete 10 £pyo g dvvaung F , amd ™ ypovikn otiyun t = 0, péypt tn Ypoviky GTryun
mov pndeviletar.

Movaodes 6
A3) No vroloyicete 10 HETPO NG TaXOTNTOS TOV KIPOTIOV TN XPOVIKY GTIyur] mov undeviletor n
Sovaun F .

Movaodeg 6
A4) Na Bpeite 660 dtdotnua dtoviet To KIPOTIO ETPPASVLVOLEVO, GTN YPOVIKT OEPKELD TTOV EVEP-
yein Sdvaun F .

Movaoec 8

Afveton 6t1 1 emttéyvvon e PapdTnrog sivon g = 10 m/s>.



OEMA B

B1) Avo avtokivnta A, B kivodvtar evboypappa kot opord og €vo tpunqua g Eyvatiog 0600 og
TapaAAnieg Awpideg kKukAopopiag. To avtokivnto A 10 omoio mpomopevetal katd 90 m Tov avto-
Kivfitov B, kiveitan pe taydtmra pétpov 72 km/h, evd 1o avtokivnto B mov axolovbei kiveitor pe
tayvtnta 20 m/s. Metd and ypovo ico pe 10 s:
A) Na emAélete T oOGTH TPOTOOT.
a) To avtokivnto A Ba TpomopeveTan Tl amd To avtokivinto B.
B) To avtokivnto B mpomopevetat katd 90 m and 1o avtokivinto A.
v) To avtokivnto B Bpioketon akpipaog dimia pe to avtokivnto A.
Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.
Movadeg 8

B2) An6 éva onpeio Tov €66.9ovg eKTOEELOVUE IO UIKPT UETOAAKY] GOOIPA KATOKOPLPO TPOG TO.
TAVO PE aPYIKT TOYOTNTO LETPOL D, KOl QTAVEL 6 UEYIGTO VYOG 160 pe h mwhve amd 1o £dapog. H
avtiotoon Tov aépa Bewpeitar apeAnTéa.

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOGOT.
Av n métpa ektolevtel pe SimAdota apytkn tayvtnta, tote Ba eTdoel o€ péyioto Hiyog Thvw amd To

£00.p0g 100 LE:

@) 2h B) 4h ) b2

Movaodeg 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movadeg 9



OEMA A

Avo copota X; ko 2o pe paleg myp = 10 kg xor m, = 30 kg

, , p . , . X - X ;
Bpiokovtar akivnta ota onpeio A, B evog Aeiov oplovri- . F 2 F,
oV damédov Kot améyovy peTa&d tovg amdotacn d = 8 m. I - = !
< d >

Tn ypovikn otiypn t = 0, aoKOVVTOL GTOL COUOTO X KOl 2o
ot dvvapelg F; =40 N kot F2 =90 N avtictoyo, ot omoieg £xovv 1 d1evBvvon g gvbeiag mov opi-
Couv ta onueia A, B. Ta copata, 0tmg gaivetal 6to dmAovo oynua, apyilovv va kvobvtot Kotd
UKOG avTNG TG €vBeiag Kot Tpog TV idta KatevBuvon, pe To X; va eivat Umpootd amod o X,
A1) Na vroAoyicete Vv emtdyvvon e TV onoia Kiveiton ke chpa.

Movadeg 6
A2) No vroAoyicete 10 dGoTNHO TOL SlavVEL KABE capa, amd T ypovikn otiyun t = 0, péypt
ypovikn otiyun t; =4 s.

Movadeg 6

A3) Na vroAoyicete T S10QPOPA TOV KIVITIKOV EVEPYELDV (K1 — Kz) TV 000 COUATOV, TN YPOVIKY|

oTLyUn oL Ta V0 cmpata o cuvavInOovV.

Movaodeg 6
A4) Na Bpeite mola ypovikn oTiyun 10 oopa X, 0o mpornyeital Tov ) katd 10 m. (Aswpnote 6tL
YPOVIKT] GTIYLY| TOV TPOGTEPVA TO X TO Xy, TOL COUOTO OEV £PYOVTIUL GE ETOAPT))

Movaodeg 7



OEMA B

B1) 'Eva copa pdloc m kwveiton oe optldévtio damedo pe otabepn toydTNTO LETPOV 1. TN XPOVIKN
otyun t = 0 aokeiton 6to cOUA 6TAOEPY| GLVIGTANEVN dvvaun pétpov F, avtippomn tng TaydInTag
TOV, HEYXPL VO GTOLOTIOEL.

A) No emAélete T 00GTH TPOTOOT.

1) 1)) D
Uo 1)0
UO
0 t 0 T 0 T
(A) (B) (N

A6 1o mopokdto Stoypdupato ovtd mov delyvel cmwotd g petafdAieTon N adyePpiKn T TG

TaVTNTOG TOLV GAOUATOC GE GLVAPTNON LE TO YPOVO, Elval:

a) 10 A p) o B y)tol
Movaodeg 4
B) Na attioAoyfcete TV ETA0YT GOG.
Movaodeg 8
B2) Ze éva kipotio mov apykd npeuet og Aelo opildvtio danedo
évac podnTic aokel oplovria vvaun F , 1 ahyePpuch Tium o-
notog petafdAietanr oe GuvApPTNoN Ue TO YPOVO, OTMS PAivETOL
OTO OITAAVO SLAYPOLLLLOL.
A) Na emAélete T cGTH TPOTOOT.
H xivntun evépyeta tov kipwtiov: 0 t t t T
a) av&dvetal otn ypovikn ddpkew 0 —t,, mapopével otabepn
ot povikt| dtbpkela t, —t, Kot pewdveTor 6t xpovikn ddpkewa t, - t;.
B) av&aveton povo ot xpovikn ddpreto 0 — ;.
¥) av&avetol oe OAN T xpovikn ddpketa amd 0 —t;.
Movaodeg 4

B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.

Movadeg 9



OEMA A

Avo copata X ko X, pe paleg mp = 1 kg xou my =7 kg

avtiotoyo etvol depéva oTa AKpoL Un EKTATOV VILLOTOG, L

TO OTO10 JEPYETAL OO TNV TEPLPEPELD, LLOG AETTNG TPO-

yoAiag, OTmG paiveton oto oyfua. To cohpa X; uropel va

oMcOaivel oe opildvtio ddmedo pe to omoio eueavilet

ouvvtereot TPPNG ohicOnong u = 0,6, evd 10 X, Kpépe-

Tot 0md T0 AGAAO GKPO TOV VILOTOG Ko KIVEITOL KATOKO-

puoa. Ackovue opliovtia otabepn dvvaun F oto X, pe

QOp& ATV oV PaiveTal 6TO SMAAVO Gy KOl TO G-
oTNUa TV 000 coOUdTeV Kveitan pe otabepn Ttoyvnta pétpov v = 0,2 m/s, Le T0 cOU X Vo, KOTE-
Baivel katakOpvea. OempNceTE OTL TO VIO, 0TS Kot 1 Tpoyaiia givor apeintéag palog, Kabng
Kot TV avtictaon tov aépa apentéa. H emrdyvvon g Papvmtog eivor g = 10 m/s”.
A1) Na oyedidoete TIg SUVAUES TOV OICKOVVTOL GTO GO X KOl VO VITOAOYIGETE TO PETPO TNG OV-
VOUNG TOV OEYXETOL OO TO VLA

Movadeg 6
A2) Na vrooyicete Ty 1oy (kot” amdivtn Tin), g dovaung F .

Movadeg 6
Kdmota ypoviki oTtypn mov Oewpodpe og t = 0, katopyodue ) dovaun F .
A3) No vtoA0yiGETE TO HETPO TNG EMTAYVVOTG LE TNV OTOi0 KIVOOVTOL GTI) GUVEYELD TOL CAOLOTAL.

Movaoeg 7
A4) No vmoloyicete 10 €pyo TG OVLVOUNG TTOV OEYETOL TO CAOUN X OO TO VUM, OO TN YPOVIKY|
ottypn t =0, péxpr ) ypovikn otryun t; = 0,2 s.

Movadeg 6



OEMA B

B1) 'Evoc pobntg gopavtag to moryomedilo Tov Kiveitar evbvypappo ot
og op1lovTio ToTo Tayodpopion. 1o dSmAavO S1aypopLe QOIVETOL TG
uetafdrietor n B€om tov pabn o GuvapNoN LE TO YPOVO.

A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT.

AV 1 KiynTikn gvépyeta Tov paBnTy Tig ypovikég oTiypég 1) Kou tp, etvan

K ko K, avtictoya, 10tE 1oy0eL:
a) K;> K, B) K=K, V) K <K,
Movaodeg 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movadeg 8

B2) 'Eva copo palog m sivor apyikd axivnto o opilovtio 6dmedo. Lto copo aokeitor otabdepn
oplovtia dvvaun pétpov F kot to copa apyilel va kiveitar 6to oplovtio 04medo e EMTAYLVOT
ion pe a. Av oto 1010 copa ackndet dOvvaun pétpov 2F, t1ote Kiveiton pe emtdyvvon pETpov 3a.

A) No emdéEete T cwoTn TPOTOON.

AVT0 OV AVAPEPETOL GTNV TOPATAVE® OOTHTWON:
o) ivor cotd povo av 1 Tpin oAicOnong €xet pétpo ico pe 5

B) etvar cwotd poévo av 1o damedo ivan Agio, omodTe M TPIP) oAMcOnong eivar ion pe unoév.

vY) OV givol cwGTO 0UPOD TO GO O UTOPEL VO AMTOKTIGEL EMTAYVVOT LEYOADTEPT TOV 2aL.

Movaodeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.
Movadeg 9



OEMA A

‘Eva kifotio pe pata 2 kg eivar apyikd akivnto mdve cg opiioviio g (N)

damedo Kot 6t Béom X, = 0 gvog opildvtiov a&ova X 'X. X210 KIPdTIO
- 10
aockeitar opilovria duvaun F otabepfig katevbovong kon apyiCer g

va Kweitor Tpog tn Oetikny eopd tov d&ova. H T g dvvaung

petafdrieton pe tn B€om X Tov KiPwTiov, OTMG PAivVETOL GTO duUTAN-

vo dudypappa. O cvvtedeotng TpiPg oAloOnong peta&d tov Kifo- 0 2 1
tiov kot Tov damédov givon i = 0,1. Na vroAoyicete:
A1) 1o pétpo g Tp1Png oAlcOnong petald tov kiPmtiov kot Tov damédov.

Movaoes 5
A2) 10 épyo g dvvaung F , kotd ) petardmion tov kifmtiov amd ) 0éon X, = 0, péypt ) Oéon X
=6m.

Movadeg 7
A3) 1o pétpo g TavINTaG TOV KIfmTiov otn Béon X = 6 m.

Movaodeg 7

A4) 1660 T01¢ eK0TO 0md TV evEpPYELo Tov peToPiBdleton 6To KIBPOTIO HEC® TOL £PYOV TNG SVVAUNG

F , LeTaTpémetal o KWITIKH EVEPYELD TOV KIB®TiOL KoTd T HETATOMOT Tov amd T 0éon X, = 0,
uéxpt T 0éon X = 6 m.
Movaodeg 6

Afveton 1 eméyovon e PapdTntoc g = 10m/s>.

6



OEMA B

B1) 'Eva avtoxivnrto xwveitar evboypappo og oplovtio Spopo Kot n v,

TOYOTNTA TOV PETAPAAAETAL OTMOG POIVETOL GTO SUTAOVO S1AypaLpLLLoL

TayvTTOG — YPOVOUL.

A) Na emAélete T 0OGTH TPOTOOT.

H xivnon tov avtokivntov givat:

0)) EMLTAYVVOLEVT 0
B) emPpadvvouevn
Y) OMoAf

B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.

B2) Avo coupata i kot Xy, pe paleg my ko my (My = 2my) avri-

otoyo, etvar akivnta og Agio oplovTio ddmedo. Tn ypovik oTiy- 20,

uq t = 0, aokeiton og kK4be copa oploviia otabepr dvvapun, 6To

¥ pétpov F; kan avtictoyya oto X, pétpov Fp. Xto duthavo od- o,

YPOLLO TOYVTNTOG — XPOVOL, QOIVETOL TG UETAPAAAETOL TO 1) OA-

YEPPIKN TN NG TOYVLTNTOS TOV COUAT®V GE GLVAPTNON UE TO
YPOVO.
A) Na gmidéEete T cwoTn TPdTOON.
[Ma ta pétpa tov duvapemv 1oyxvEL | oYEoN:
F
(l) F1:F2 B) F1:2F2 'Y) FIZ?Z

B) Na attiodoyfoete v Aoy GOG.

Movaodes 4

Movadeg 8

Movaodeg 4

Movaodeg 9



OEMA A

Amo ™V Tapdatca evog KTipiov mov £xel Vyog H, ™ ypovikn otiyun t = 0 €vag epydng apnvet Eva
opupi paloc 2 kg va méoetl katakopvea. Tn ypovikny otiyun t; = 1 s, 10 cupi TEQTOVTAG TEPVAEL
UTPooTd and to Tapddvpo tov 2% opdeov Tov Ppicketarl og Vyog 6,25 m and to £dapoc. H avri-
oTOoN TOL aépa Bempeitan apeAnTén Ko MG ETITESO AVOPOPAS V1o TN SLVAIIKNY evEpYELa Bewpolie
10 £8agoc. H emtdyvvon e Papdtnrag eivon g = 10 m/s’.
A1) No vtoAoyiceTe TNV TOYLTNTO TOL GEVPLOV T YPOVIKN oTIyun ;.

Movaodes 6
A2) Na vroAoyicete to Dyog H tov Ktipiov.

Movaoes 6

A3) Na mpocdiopicete T Eom Tov GEVPLOY, TN YPOVIKT CTLYUY OTOL 1 KIVNTIKN TOV evEPYEL gival
ion pe to i ™G SVVOUIKTG EVEPYELNG TTOV £)EL 6T BEoM avTY).

Movaodes 6
A4) No oyedidoete og chotnua Pabporoynuéveoy aOvov, To SLAYPOUL TS SVVOLIKNG EVEPYELNG
TOV GPLPLOV GE GVVEAPTNGN TOL VYOVS TOV altd TO £60POG.

Movades 7



